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SAŽETAK  
 

Srednjobosanski kanton je jedan od onih koji su, u 2015. godini, platili najveću cijenu 

nepostojanja preciznih rokova za formiranje vlasti i instituta vanrednih izbora, koji bi političke 

stranke prisilili na odgovorniji pristup postizbornom konstituisanju vlasti. Novu Vladu SBK je 

dobio tek u junu 2015, 8 mjeseci nakon održanih izbora i samo je Hercegovačko-neretvanskom 

kantonu trebalo više vremena za formiranje nove vlade. Lakoća sa kojom političari troše 

vrijeme, ukazuje, zapravo, na njihovu fokusiranost na vlastite a ne na interese građana. A 

gotovo izjednačen broj zaposlenih i nezaposlenih i najniža prosječna plata u zemlji – 669 KM – 

jedina ispod 700 i gotovo za četvrtinu manja od federalnog prosjeka, dovoljno govore o 

ozbiljnosti situacije u SBK i potrebi ozbiljnog rada vlasti, na ozbiljnoj platformi i sa ozbiljnim 

ciljevima. U 2015. nešto što izgleda kao malo ozbiljniji rad, vidjeli smo tek u zadnjem kvartalu.  

ODLUKA SKUPŠTINE SBK DA PRVI DIO 2015. GODINE PROVEDE PASIVNO ČEKAJUĆI 

NA STRANAČKI DOGOVOR O NOVOJ VLADI, UMJESTO DA SA VLADOM U „TEHNIČKOM 

MANDATU“ POKUŠA DA NADOKNADI BAR DIO OGROMNIH ZAOSTATAKA IZ 

PRETHODNOG PERIODA, DOVELA JE DO PORAZNIH REZULTATA, KOJI SE U 

NASTAVKU NISU DALI AMORTIZOVATI. Do izbora nove Vlade, 9. juna, Skupština u četri, od 

pet prethodnih mjeseci nije održala niti jedno zasjedanje, a u jedinom mjesecu tog perioda u 

kome je zasjedala, bavila se isključivo svojim konstituisanjem i finansijama. 

ZANIMLJIVO JE DA NAKON ZNAČAJNIH REZULTATA OSTVARENIH U MJESECU 

FORMIRANJA NOVE VLADE, NIJE DOŠLO DO DALJNJEG INTENZIVIRANJA RADA. 

Skupština SBK je, nakon što je u junu, na 3 održane sjednice, razmotrila 21 mjeru, uključujući i 

6 zakona (2 u prijedlogu a 4 u nacrtu), u trećem kvartalu smanjila broj sjednica, broj razmatranih 

mjera svela na polovinu, nije usvojila niti jedan zakon i, bez obzira što u prvoj polovini godine 4 

mjeseca nije radila – otišla na godišnji odmor.  

JEDINI, KOLIKO TOLIKO, RESPEKTABILNI REZULTATI, NA KVARTALNOM NIVOU, 

OSTVARENI SU U 4. KVARTALU. Skupština SBK je u četvrtom kvartalu zabilježila i najveći 

broj održanih sjednica (4) i najveći broj razmotrenih mjera (34) i najveći broj usvojenih zakona 

(7), u 2015. godini. 

POREĐENJE SA DRUGIM KANTONALNIM SKUPŠTINAMA, SMJEŠTA SKUPŠTINU SBK U 

POLOVINU ONIH SA LOŠIJIM REZULTATIMA (Sa PK, HNK, ZHK i Kantonom 10.). 

Skupština SBK je u 2015. godini održala 12 sjednica, na njima realizovala svega 77 različitih 

mjera, među kojima je i 10 usvojena zakona (uz još 4 prihvaćena u nacrtu i poslata u daljnju 

proceduru). Sa 5 mjeseci u toku godine bez ijedne održane sjednice, SBK je u ravni sa ZHK i 

K10, a više neradnih mjeseci – 6 – imao je samo PK.  

SKUPŠTINA SBK, U 2015. GODINI, NIJE RAZMATRALA NITI JEDNU STRATEGIJU. U 

novembru, u nacrtu, na Vladi utvrđenu Strategiju razvoja SBK, Skupština nije razmatrala do 

kraja godine (prihvatila je nacrt tek krajem januara 2016). Još uvijek kanton nema čitav niz 

potrebnih mu strategija – osim naručenih i plaćenih Strategije razvoja privrede i Strategije 

razvoja turizma, koje smo već spomenuli, nedostaju i Strategija zapošljavanja na području SBK, 
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Strategija razvoja zdravstva SBK, Strategija upravljanja ljudskim resursima, Strategija saradnje 

Vlade SBK sa nevladinim (neprofitnim) sektorom,...  

ZABRINJAVA I STRUKTURA DONEŠENIH ZAKONA. Svega 2 od 10 zakona usvojenih u 

2015. godini su tzv. temeljni zakoni. Ostalo su tek izmjene i dopune već postojećih zakonskih 

akata.   

OSIM ŠTO JE U 2015. GODINI USVOJENO VRLO MALO ZAKONA, ZA NEKE OD NJH BI 

BILO BOLJE I DA NISU. Najbolji primjer u tom kontekstu je usvajanje nacrta Zakona o zavodu 

za školstvo, kojim se nastavlja produbljivati segregacija unutar sistema obrazovanja u Federaciji 

BiH.  

PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU USVOJEN JE TEK U TREĆEM 

KVARTALU OVE GODINE. Program je usvojen na 6. sjednici Skupštine, 28.07. što je najveće 

kašnjenje u usvajanju programa rada Skupštine, u posljednjih 8 godina.  

POSTOJI PROBLEM U STRUKTURI PROGRAMA RADA KOJI SMO VEĆ POMENULI KOD 

VLADE. U Program rada, sa čijim se usvajanjem kasnilo više od pola godine, unesene su i mjere koje 

su u trenutku usvajanja Programa već bile realizovane. Konkretno – po Programu rada Skupštine 

SBK za 2015, koji je, podsjećamo, usvojen u trećem kvartalu, realizacija „planiranih mjera“ za prva 2 

kvartala je 100%. Na isti način dobijena realizacija Programa za 2015. daje pogrešnu informaciju o 

efikasnosti ove institucije. Mada je ona i sa ovako friziranim podacima, krajnje niska.  

OSIM KRŠENJA POSLOVNIKA O RADU, U POSMATRANOM PERIODU KONSTATOVANO JE 

I KRŠENJE ZAKONA O BUDŽETIMA F BIH. Budžet SBK za 2015. g. je, umjesto do isteka 2014, 

usvojen tek u martu 2015. Pri tome, Budžet je donešen na nedovoljno transprentan način, po hitnoj 

proceduri i bez javne rasprave, odnosno bez mogućnosti da javnost i zainteresovani subjekti bitnije 

utiču na njegov sadržaj. A slično je bilo i sa rebalansom tog budžeta, koji je, po skraćenoj proceduri, 

razmatran u formi prijedloga, na koji je, od strane poslanika Skupštine SBK, uloženo čak 23 

amandmana, ali Vlada nije prihvatila niti jedan. Spomenimo i da Skupština SBK nije razmatrala 

Izvještaj o izvršenju Budžeta za period 1.1. do 30.9.2015. godine, iako ga je Vlada utvrdila 

03.12.2015. 

BUDŽET ZA 2016. DONESEN JE NA VRIJEME – PRIJE ISTEKA 2015. GODINE. I u 

prethodnom mandatu Budžeti su donošeni u skladu sa zakonskim rokovima, osim u prvoj 

postizbornoj godini, kada je zabilježeno još veće kašnjenje nego što je bio slučaj pri donošenju 

Budžeta za 2015.  

POZITIVNA STVAR JE ODRŽAVANJE TEMATSKE SJEDNICE SKUPŠTINE, KRAJEM 3. 

KVARTALA, POSVEĆENE JEDNOM OD KONKRETNIH PROBLEMA GRAĐANA SBK. Na 

sjednici je razmatrana Analiza primjene Odluke o premiji – sudjelovanju osiguranih lica u 

troškovima zdravstvene zaštite na području SBK. CCI podržava prije svega koncept održavanja 

povremenih tematskih sjednica, na kojima se, na osnovu pripremljenih analiza vrši 

argumentovana javna rasprava o ključnim životnim problemima građana, u cilju njihovog 

otklanjanja ili ublažavanja. 
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AKTIVNOST POSLANIKA U 2015. G. NIJE BILA POSEBNO IZRAŽENA, A POJEDINI 

POSLANICI UOPŠTE NISU KORISTILI NEKE OD MOGUĆNOSTI ZA AKTIVAN RAD U 

SKUPŠTINI. U posmatranom periodu, održano je 12 zasjedanja Skupštine SBK, od čega su 

samo na njih 4 bili prisutni svi poslanici. 8 poslanika nisu postavili ili pokrenuli ni jedno pitanje ili 

inicijativu u 2015 g. 7 poslanika Skupštine SBK nisu, na skupštinskim zasjedanjima, diskutovali ni 

o jednoj od mjera koje su se pojavile na dnevnom redu tokom 2015. U posmatranom periodu, 

nijedan poslanik Skupštine SBK, nije Skupštini podnio nijedan prijedlog zakonskog rješenja.  

POLOVINA RADNIH TIJELA SKUPŠTINE NISU OPRAVDALI POTREBU ZA SVOJIM 

POSTOJANJEM. 8 od 15 radnih tijela za godinu dana se nije niti jednom sastalo. Ostalih 7 su, 

u 2015. godini, održala 27 sjednica, na kojima su razmotrili 88 mjera. Najaktivnija, u 

posmatranom periodu, bila je Komisija za privredu i ekonomsku i finansijsku politiku, koja je 

održala 5 sjednica i realizovala 32 mjera na njima. S druge strane, Komisija za pravdu, ljudska 

prava i građanske slobode, Komisija za borbu protiv korupcije, Komisija za ravnopravnost 

spolova, Mandatno-imunitetska komisija, Komisija za kontrolu rada policije, Komisija za ustavna 

pitanja, Komisija za izbor i imenovanja,  nisu održale ni jednu sjednicu u posmatranom periodu.  

I PORED IZUZETNO NISKOG INTENZITETA RADA I PRODUKTIVNOSTI POSLANICI SU, U 

VELIKOM BROJU PROFESIONALIZOVALI SVOJ STATUS U SKUPŠTINI I IZ BUDŽETA 

REDOVNO PRIMAJU PLATU I OSTALE PRIVILEGIJE. 18 poslanika Skupštine SBK ima 

status zaposlenih u ovoj skupštini a još petero, koji su i delegati u Domu naroda Parlamenta 

FBiH, zaposleno je u ovoj zakonodavnoj instituciji. 

TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE SBK I DALJE NIJE NA ZADOVOLJAVAJUĆEM 

NIVOU. Skupština SBK je jedina institucija zakonodavne vlasti u BiH koja nema svoju službenu 

web stranicu, tako da je veliki broj građana uskraćen za blagovremeno i detaljno informisanje o 

radu Skupštine i poslanika pojedinačno. S druge strane, postoji stručna služba koja 

profesionalno obavlja povjerene joj poslove i na taj način donekle uspjeva zadovoljiti potrebe 

građana za informacijama. 
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UVOD  
 

Ovaj izvještaj o monitoringu rada Skupštine SBK, daje pregled rada ove Institucije u periodu 

01.01.2015 - 31.12.2015  godine.   

Cilj izvještaja je da se sumiraju i na jednostavan način predstave podaci do kojih je CCI došao 

prateći rad Skupštine SBK tokom izvještajnog perioda.   

Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, korišteni su raniji izvještaji o monitoringu rada 

Skupštine SBK, zapisnici sa održanih sjednica Skupštine i drugi materijali, traženi i dostavljeni 

od strane ove institucije, te, informacije prikupljene neposrednim prisustvom sjednicama 

Skupštine.    

Ovaj izvještaj je jedan u nizu pokušaja Centara civilnih inicijativa da kontinuiranim praćenjem i 

periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija vlasti nastojeći da iste učini 

odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obaveza.  
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POLITIČKI KONTEKST  
 

Srednjobosanski kanton je jedan od onih koji su, u 2015. godini, platili najveću cijenu 

nepostojanja preciznih rokova za formiranje vlasti i instituta vanrednih izbora, koji bi političke 

stranke prisilili na odgovorniji pristup postizbornom konstituisanju vlasti.  

Novu Vladu SBK je dobio tek u junu 2015, 8 mjeseci nakon održanih izbora i samo je 

Hercegovačko-neretvanskom kantonu trebalo više vremena za formiranje nove vlade. 

Lakoća sa kojom političari troše vrijeme, ukazuje, zapravo, na njihovu fokusiranost na vlastite a 

ne na interese građana, o kojima bi trebali da brinu i na čijem poboljšanju kvaliteta života bi 

trebali naporno da rade. 

A gotovo izjednačen broj zaposlenih i nezaposlenih i najniža prosječna plata u zemlji – 669 KM 

– jedina ispod 700 i gotovo za četvrtinu manja od federalnog prosjeka, dovoljno govore o 

ozbiljnosti situacije u SBK i potrebi ozbiljnog rada vlasti, na ozbiljnoj platformi i sa ozbiljnim 

ciljevima. 

Za godinu 2015. se veže izlazak na ulice i  iskazivanje radničkog nezadovoljstva, koje možda po 

prvi puta nije bilo usmjereno protiv poslodavaca nego protiv sporosti pravosudnih institucija, 

koja uzrokuje ozbiljne posljedice po privredu SBK. Na ulicu su izašli i nezadovljni nezaposleni 

kriminalistički policajci koji su ukazivali na nepravilnosti prilikom provođenja konkursne 

procedure za prijem u službu. 

Nezadovljstvo je ispoljeno i od studenata iz SBK, zbog najave Vlade da neće snositi troškove 

povećanja usluga smještaja u studenskim domovima u Sarajevu.  
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SASTAV SKUPŠTINE I VLADAJUĆA KOALICIJA  
 

U toku perioda koji pokriva ovaj izvještaj došlo je do promjena u sastavu Skupštine SBK. Melika 

Mahmutbegović (SDA) je zavrsila mandat 06.03.2015, radi preuzimanja funkcije potpredsjenice 

Federacije BiH, a mandat je, 09.03. preuzela Amela Haračić SDA. 

 

R.br. Poslanik Stranka Trajanje aktuelnog 
mandata 

Mandat u 
Skupštini 

1 Melika Mahmutbegović SDA 21.11.2014 - 06.03.2015 1 
2 Refik Poparić SDA 21.11.2014 - tn 4 
3 Elvedin Mušanović SDA 21.11.2014 - tn 1 
4 Nurudin Alihodža SDA 21.11.2014 - tn 2 
5 Muharem Grabus SDA 21.11.2014 - tn 1 
6 Amela Haračić SDA 09.03.2015 - tn 1 
7 Halima Crnica SDA 21.11.2014 - tn 4 
8 Emir Ganić SDA 21.11.2014 - tn 1 
9 Amir Šečibović SDA 21.11.2014 - tn 1 

10 Anto Lozančić HSS 21.11.2014 - tn 3 
11 Ivan Sajević HDZ BiH 21.11.2014 - tn 1 
12 Lidija Bradara HDZ BiH 21.11.2014 - tn 3 
13 Suzana Krišto HDZ BiH 21.11.2014 - tn 1 
14 Mirko Batinić HDZ BiH 21.11.2014 - tn 4 
15 Mario Bošnjak-Matić HDZ BiH 21.11.2014 - tn 1 
16 Josip Kvasina HDZ BiH 21.11.2014 - tn 3 
17 Dražen Matišić HDZ BiH 21.11.2014 - tn 2 
18 Ljupko Sučić HDZ BiH 21.11.2014 - tn 1 
19 Sifet Mrkonja SDP 21.11.2014 - tn 2 
20 Nikola Simić SDP 21.11.2014 - tn 4 
21 Senad Selimović SDP 21.11.2014 - tn 3 
22 Nijaz Helez SDP 21.11.2014 - tn 2 
23 Almir Švago SBB 21.11.2014 - tn 2 
24 Muhamed Hodžić SBB 21.11.2014 - tn 1 
25 Edina Hrustić SBB 21.11.2014 - tn 1 
26 Samir Čurić SBB 21.11.2014 - tn 1 
27 Mateja Gadža HDZ 1990 21.11.2014 - tn 1 
28 Anto Bilić HDZ 1990 21.11.2014 - tn 3 
29 Edin Mašić DF 21.11.2014 - tn 1 
30 Emir Muftić DF 21.11.2014 - tn 1 
31 Rusmin Jusufspahić DF 21.11.2014 - tn 1 

 

Tabela 1: Sastav skupštine SBK. 
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Skupštinu SBK čini 30 poslanika iz 7 političkih stranaka. 

 

 

Grafikon 1 

 

Vladajuću većinu čine poslanici SDA (8), HDZ BiH (8), HSS (1).  
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU SKUPŠTINE – dinamika rada  
 

U periodu 01.01.2015 - 31.12.2015. Skupština SBK je održala 11 jednodnevnih sjednica (10 

redovnih, 1 tematsku9, te, završetak konstituirajuće sjednice, započete u novembru 2014.  

 

Datum R.br. 
sjed. 

Tip Planirano 
mjera 

Razma
trano 
mjera 

Početak 
zasjedan

ja 

Trajanje 
zasjedan

ja 

Broj 
pauza 

Trajanje 
pauza 

09.03.2015 1. Konstituirajuća 3 3 12:10 02:35 3 01:55 

16.03.2015 1. Redovna 2 2 13:10 04:00 0 - 

30.03.2015 2. Redovna 6 6 11:18 04:27 2 00:35 

09.06.2015 3. Redovna 1 1 10:10 01:50 0 - 

17.06.2015 4. Redovna 12 12 10:04 01:56 0 - 

30.06.2015 5. Redovna 8 8 10:10 04:00 1 00:20 

28.07.2015 6. Redovna 8 8 10:10 03:10 3 00:55 

22.09.2015 1. Tematska 3 3 10:30 03:30 1 00:10 

06.10.2015 7. Redovna 7 7 10:20 02:40 1 00:30 

28.10.2015 8. Redovna 9 9 10:50 04:15 3 01:10 

23.11.2015 9. Redovna 4 4 10:13 02:12 0 - 

21.12.2015 10. Redovna 14 14 10:18 03:42 2 01:15 

Tabela 2: Pregled osnovnih statističkih podataka o održanim sjednicama Skupštine SBK, u periodu 

01.01.2015-31.12.2015. 

Na održanim sjednicama, u posmatranom periodu, na dnevnom se redu našlo  77 mjera koje su 

i razmatrane. Od toga je 60 usvojeno, za 10 je data saglasnost, 7 je primljeno k znanju.  

Prosjek razmatranih mjera u posmatranom periodu je 6.4 po zasjedanju. 
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Mjesečni prosjek održanih zasjedanja, u posmatranom periodu je 1 a prosjek razmatranih mjera 

je 6.4. 

Analizirajući mjere koje je Skupština SBK razmatrala u ovom periodu, vidljivo je da najveći broj 

mjera koje su razmatrane predstavljaju zakoni, koji čine 20.8% svih razmatranih mjera. 

 

 

Grafikon 4 

Zasjedanja Skupštine, u posmatranom periodu trajala su prosječno 03 sati i 11  minuta, 

uključujući i pauze, u trajanju od 00 sata i 34  minuta u prosjeku (što znači da je efektivni rad na 

sjednicana trajao u prosjeku 02 sati i 37  minuta). 
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Grafikon 5 

 

Najveću produktivnost u radu poslanici su pokazali u junu, kada su radeći 07 sati i 46 minuta, 

razmotrili 21 mjeru. S druge strane, najveću efikasnost, mjerenu kao međuodnos utrošenog 

vremena i količine realizovanog posla, poslanici su pokazali u decembru, kad su za 03 sata i 42 

minute rada razmotrili 14 mjera, odnosno u prosjeku 3.8 mjera po satu. Najlošiji rezultat (ne 

računajući mjesece u kojima Skupština nije održala ni jedno zasjedanje) ostvaren je u 

septembru, kada je realizacija bila 0.9 mjera po satu.  

Poredimo li rezultate koje je aktuelni saziv ostvario 1. godine svog mandata, sa rezultatima 

ostvarenim u adekvatnom periodu od strane prethodnog saziva Skupštine, dolazimo do 

podataka da je prethodni saziv zasjedao više i razmotrio manje mjera. 

 

 

Grafikon 7 
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Pređemo li sada sa analize rada Skupštine, na analizu efekata tog rada, možemo konstatovati 

da je broj različitih(!) mjera koje je Skupština razmatrala u periodu 01.01.2015-31.12.2015 bio 

73 (neke od mjera su se više puta pojavljivale na sjednicama) a da je realizirano njih 69. 

 

Grafikon 8 

 

Kao što se može primjetiti, najveći broj realizovanih mjera u proteklih 5 godina je zabilježen u 

2015. godini i u odnosu na prosjek iz prethodnog mandata je veći za 28%. 

 

  

I-XII 2011. I-XII 2012. I-XII 2013. I-XII 2014. I-XII 2015. 

56 50 
58 53 69 

Realizacija mjera u Skupštini SBK 



13 
 

KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RAD  
 

PROGRAM RADA SKUPŠTINE 

 

Program rada za 2016. godinu 

Skupština SBK nije donijela svoj program rada za 2016. godinu, prije isteka 2015. Time su od 

strane Skupštine prekršene odredbe Poslovnika koje definišu rokove za donošenje programa. 

Realizacija Programa rada za 2015. godinu 

Program rada Skupštine SBK za 2015. godinu usvojen je tek u trećem kvartalu ove godine (na 

6. sjednici Skupštine 28.07.), što je najveće kašnjenje u usvajanju programa rada Skupštine, u 

posljednjih 8 godina.  

Program u sebi sadrži 60 mjera, od čega su 29 zakoni. 

Broj planiranih mjera je u 2015. godini bio manji od prosjeka za zadnjih sedam godina, odnosno, 

samo je bio veći u odnosu na 2014. godinu kada je planirano 55. Slična situacija je i sa 

planiranim zakonima. U odnosu na prosjek posljednjih 7 godina broj zakona planiran 

programom za 2015. je manji i jedino je veći u odnosu na prethodnu 2014. godinu.  

 

Program za: Datum usvajanja Broj mjera u Programu Broj zakona 

2007. - - - 
2008. 31.03.2008 90 37 
2009. 17.03.2009 90 45 
2010. 03.02.2010 68 35 

    
2011. 16.03.2011 74 36 
2012. 29.02.2012 72 35 
2013. 12.03.2013 63 32 
2014. 09.06.2014 55 26 

    
2015. 28.07.2015 60 29 

Tabela 3: Programi rada Skupštine SBK – usvajanje i obim. 

 

Konstatujmo da se nedonošenjem programa rada na vrijeme – prije početka godine na koju se 

odnosi – ovaj važni alat za povećanje efikasnosti rada institucija i njihove fokusiranosti na 

projektovane ciljeve, naprosto obesmišljava i sve svodi na tek formalno zadovoljavanje 

poslovničke obaveze. Pogotovo s načinom na koji većina naših institucija (uljučujući i Skupštinu 

SBK) kreira ove programe.  
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Naime, postoji problem u strukturi programa rada. Iako je usvojen tek u trećem kvartalu 2015. 

godine, Program rada Skupštine je koncipiran kao da je usvojen na vrijeme – prije početka 

godine na koju se odnosi. Pa sadrži i plan za prvu polovinu godine.  

Pritom je taj dio Programa nastao tako što je u njega uneseno ono što je realizovano u 

prethodnom periodu, dakle, mjere koje su u trenutku usvajanja Programa već bile realizovane. 

Na taj način, po Programu rada Skupštine, ispada da je realizacija planiranih mjera za prvu 

polovinu godine - 100%. A zbog toga su i statistički podaci o ukupnoj realizaciji Programa za 

2015. na kraju godine, neupotrebljivi, jer daju pogrešnu informaciju o efikasnosti ove institucije. 

Mada je ona i sa ovako friziranim podacima, krajnje niska.  

Od 60 mjera koje se nalaze u Programu rada Skupštine SBK za 2015. godinu, u periodu 

01.01.2015-31.12.2015, na koji se odnosi ovaj izvještaj, realizovano je njih 29, odnosbo 48%. 

Pri tome je polovina njih realizovana prije usvajanja Programa rada. 

Još 4 mjere (6.7%), realizovane su djelimično i kraj perioda na koji se odnosi ovaj izvještaj 

dočekao je u proceduri. 

 
 

 

Grafikon 9 

 

Nominalno, najviše je realizovano Izvještaja – 8. 

 

Tipovi mjera: Godišnji plan Realizovano do 
31.12.2015 

U proceduri Ukupno 
razmatrano 

Odluka 8 4 0 4 
Zakon 29 4 4 8 
Ostalo 2 2 0 2 
Izvještaj 9 8 0 8 
Informacija 5 4 0 4 

Nerealizovano 31 
51,7% 

Realizirano 29 
48,3% 

Realizacija godišnjeg programa rada Skupštine SBK  u  2015. g 
(Napomena: polovina realizovanim mjera realizovana prije usvajanja 

Programa) 
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Program 2 2 0 2 
Budžet - Proračun 2 2 0 2 
Finansijski plan 3   3 0 3 
Ukupno 60   29 4 33 

Tabela 4: Realizacija Programa rada Skupštine SBK, po vrsti akata 

 

Poredeći realizaciju planiranih godišnjih aktivnosti  u posmatranom periodu, sa rezultatima iz 

prethodnih godina prethodnog mandata, možemo zaključiti da je u 2015. godini postignuta 

najbolja realizacija. 

 

Grafikon 10 

 

 

Od 60 mjera koliko ih je planirano za realizaciju u 2015. godini, nije realizovano   31 njih. 
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razmatranje 
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Ministarstvo 
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pravosuđa i 
uprave 

2009. 9. 

3 Zakon o državnoj službi Srednjobosankog 
kantona (2012) 

Ministarstvo 
pravosuđa i 
uprave 

2012. 11. 

4 Zakon o inspekcijama Srednjobosankog 
kantona 

Ministarstvo 
pravosuđa i 
uprave 

2012. 10. 
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74 72 
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29 
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Godišnja  realizacija planiranih godišnjih obaveza SBK 

Godišnji plan Godišnja  realizacija Procenat realizacije 
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R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

5 Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći Ministarstvo 
pravosuđa i 
uprave 

2012. 10. 

6 Zakon o ugostiteljskim djelatnostima SBK Ministarstvo 
gospodarstva 

2012. 9. 

7 Zakon o skijalištima SBK Ministarstvo 
gospodarstva 

2012. 10. 

8 Zakon o turističkim zajednicama Ministarstvo 
gospodarstva 

2014. 10. 

9 Zakon o lovstvu Kantona Središnja Bosna Ministarstvo 
šumarstva, 
poljoprivrede i 
vodoprivrede 

2014. 10. 

10 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
policijskim službenicima 

Ministarstvo 
unutrašnjih 
poslova 

2015. 12. 

11 Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju u 
SBK 

Ministarstvo 
prosvjete, 
znanosti, kulture i 
športa 

2015. 11. 

12 Odluka o izdvajanju sredstava za JU Bolnici za 
plućne bolesti Travnik 

Ministarstvo 
zdravstva i 
socijalne politike 

2015. 8. 

13 Informacija o ostvarenju Programa rada 
Skupštine SBK za period januar -juni 
2015.godine. 

Kolegij Sabora 2015. 8. 

14 Odluku o osnivanju lovišta na području 
Kantona Središnja Bosna 

Ministarstvo 
šumarstva, 
poljoprivrede i 
vodoprivrede 

2009. 9. 

15 Zakon o upotrebi znakovnog jezika u 
Srednjobosankom kantonu 
 

Ministarstvo 
pravosuđa i 
uprave 

2012. 9. 

16 Zakon o legalizaciji bespravno izgrađenih 
objekata na području Kantona Središnja 
Bosna 

Ministarstvo 
prostornog 
uređenja, obnove 
i povratka 

2012. 9. 

17 Zakon o reguliranju dospjelih a neuplaćenih 
obveza za zdravstveno osiguranje i osiguranje 
od nezaposlenosti rudnika ugljena Kantona 
Središnja Bosna 
(30.06.2015. prihvaćen u nacrtu) 

Ministarstvo 
gospodarstva 

2014. 9. 

18 Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika 
Skupštine SBK 

Skupština 
Srednjobosanskog 
kantona 

2015. 9. 

19 Izvještaj o radu uprave policije Ministarstva 
unutrašnjih poslova SBK za period januar-juni 
2015.g. 

Ministarstvo 
unutrašnjih 
poslova 

2015. 9. 

20 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
dopunskim pravima branitelja  

Kantonalna 
uprava za pitanja 

2014. 10. 
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R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

(30.06.2015. prihvaćen u nacrtu) branitelja i 
invalida 

21 Zakon o označavanju i evidenciji naseljenih 
mjesta, ulica i trgova i kućnih brojeva 
(30.06.2015. prihvaćen u nacrtu) 
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ZAKONI 

Posmatramo li samo zakone, možemo konstatovati da je, Programom rada Skupštine SBK za 

2015. godinu, planirana realizacija 29 različitih zakona (i to 18 u formi prijedloga i 11 samo u 

formi nacrta). Od 18 zakona koji su u ovoj godini planirani za usvajanje u prijedlogu, za njih 6 je 

planirano da prije toga budu razmatrani i prihvaćeni u formi nacrta. 

 

 

Grafikon 11 

 

Programom za ovu godinu predviđeno je da se o zakonima na Skupštini raspravlja 35 puta, a u 

periodu koji pokriva ovaj izvještaj raspravljano je 10 puta. Najobimniji plan bio je za oktobar 

mjesec, u kome je planirano da se o zakonima raspravlja u 12 navrata, a najviše razmatranja 

zakonskih rješenja zabilježeno je u junu – 6. 

Napominjemo, da se u Grafikonu 11, ne radi o (različitim) zakonima, nego se njime prikazuje 

rad Skupštine na zakonima, odnosno broj diskusija o zakonima, u posmatranom periodu. A o 

efektima tog rada, u vidu konkretnih, različitih zakonskih rješenja, u nastavku. 
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Grafikon 12 

 

Do 31.12.2015 SBK je usvojila 4 od zakona planiranih Programom rada da se usvoje u 

prijedlogu, odnosno finalno je realizovala 13.79 % od godišnjeg plana za 2015. godinu. U istom 

periodu, Skupština je prihvatila i 4  nacrta, od zakona koji su bili planirani za realizaciju u finalnoj 

formi prijedloga, ali koji u periodu koji pokriva ovaj izvještaj nisu usvojeni u tom obliku. Odnosno, 

pored 13.79% u potpunosti realizovanih zakonodavnih obaveza, još 13.79% je djelimično 

realizovala. 

 

 

Grafikon 13 

 

Napominjemo da je od 4 realizovana prijedloga i 4 nacrta, samo 1 prijedlog realizovan nakon 

usvajanja Programa rada.  

Pri tome su 5 od 8 što u potpunosti, što djelimično, realizovanih zakona temeljni zakoni (2 

prijedloga i 3 nacrta). Ostalo su izmjene i dopune već postojećih zakonskih akata. 
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Grafikon 14 

 

Od 21 nerealizovanih zakona iz Programa rada za 2015. godinu, njih 14 su temeljni.  

 

 

 

Grafikon 16 

 

Inače, poređenje sa rezultatima iz prethodnih godina pokazuje da je realizacija zakonodavnog 

dijela programa najlošija u 2015. godini.  

Pritom, treba istaći da je loša realizacija planiranih obaveza kontinuirani problem u radu 

Skupštine SBK – nijednu godinu broj nerealiziranih zakona iz programa rada nije bio manji od 

70%. 
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Grafikon 17 

 

Dodajmo i da su 18 od 29 Programom rada za 2015. godinu planiranih zakona, tzv „prenešeni 

zakoni“, odnosno zakoni koji su bili planirani za realizaciju u nekoj od prethodnih godina, ali nisu 

realizovani, nego su uvršteni u Program rada za ovu godinu.  U periodu 01.01.2015-31.12.2015. 

usvojeno je 5.56% od „prenešenih“ zakona i 27.27% od novih zakona u Programu rada za 

2015. godinu.  

 

 

Grafikon 18 
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Budžet SBK za 2015. godinu 

Vlada SBK, nije utvrdila prijedlog Budžeta SBK za 2015. godinu, do kraja 2014. godine, čime je 
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premijer podnosi prijedlog budžeta za sljedeću godinu Parlamentu, najkasnije do 1. novembra 

tekuće godine za sljedeću fiskalnu godinu.“.  

Ovim je i Parlament spriječen da izvrši svoju obavezu, koju mu nalaže isti zakon, u kome stoji: 

„Parlament usvaja predloženi budžet do 31. decembra tekuće godine.“  

Finansiranje u prvom tromjesečju 2015. godine, obezbjeđeno je Odlukom o privremenom 

finansiranju.     

Vlada SBK, utvrdila je prijedlog Budžeta SBK za 2015. godinu, na sjednici Vlade održanoj 

19.03.2015. godine. 

Budžet SBK za 2015. godinu usvojen je na sjednici Skupštine, održanoj 30.03.2015  godine, u 

visini 171.974.847 KM. 

S najviše budžetskih sredstava, Budžetom SBK za 2015. godinu, planirano je da raspolaže 

Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i športa – 75.143.030 KM,  a sa najmanje Kantonalna 

uprava za geodetske i imovinsko pravne poslove – 186.300 KM. 

R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

1 Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i športa 75.143.030 KM 
2 Ministarstvo unutrašnjih poslova 32.006.900 KM 
3 Ministarstvo pravosuđa i uprave 12.740.985 KM 
4 Ministarstvo zdravstva i socijalne politike 11.187.200 KM 
5 Ministarstvo financija 8.631.980 KM 
6 Ministarstvo prostornog uređenja, obnove i povratka 4.567.637 KM 
7 Ministarstvo šumarstva, poljoprivrede i vodoprivrede 3.615.300 KM 
8 Kantonalna uprava za civilnu zastitu 3.028.015 KM 
9 Vlada Kantona Središnja Bosna 2.951.000 KM 

10 Ministarstvo gospodarstva 2.853.500 KM 
11 Skupština Srednjobosanskog kantona 2.428.800 KM 
12 Kantonalni arhiv 301.600 KM 
13 Kantonalni zavod za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu kulturno  

historijskog naslijeđa 
196.100 KM 

14 Kantonalna uprava za geodetske i imovinsko pravne poslove 186.300 KM 

Tabela:Plan rashoda Budžeta SBK za 2015. godinu, po korisnicima 

 

Najviše budžetskih sredstava, Budžetom SBK za 2015. godinu, planirano je za oblast "Bruto 

plaće zaposlenih" – 98.392.325 KM, a sa najmanje "Kapitalni transferi" – 800.000 KM. 

R.br. Oblast za koju su namjenjena sredstva Rashodi- plan 

1 Bruto plaće zaposlenih 98.392.325 KM 
2 Tekući transferi i drugi tekući rashodi 29.496.805 KM 
3 Izdaci za materijal sit. inventar i usl. 17.121.507 KM 
4 Tekuća zaliha 1.000.000 KM 



23 
 

R.br. Oblast za koju su namjenjena sredstva Rashodi- plan 

5 Izdaci za kamate i ostale naknade 950.000 KM 
6 Kapitalni transferi 800.000 KM 

Tabela:Plan rashoda Budžeta SBK za 2015. godinu, po oblastima 

Veliki problem za fiskalno stanje u kantonu su i dalje nagomilane obaveze po izvršenim, 

pravosnažnim presudama,  na osnovu  potraživanja iz kolektivnih ugovora, radnog odnosa, 

imovinskih prava i dužničko–povjerilačkih odnosa. U prvom kvartalu 2015. godine ova 

potraživanja sa zateznim kamamtama iznose cca 23,3 miliona KM.1 Po ovom pitanju je bilo 

aktivnosti Vlade i realizovani su neki razgovori  sa sindikatima u toku 2015.godine što može da 

nagovjesti  razrješavanje problema koji  može, u narednom periodu, dodatno opteretiti Budžet. 

Postoji opravdana bojazan i pokretanja novih tužbi, ali i sve većeg uvećanja duga na osnovu 

zateznih kamata. Potrebno je nastaviti sa radom na preispitivanju granskih kolektivnih ugovora, 

u skladu sa novim Zakonom o radu. 

 

Izmjene i dopune budžeta SBK za 2015. godine (REBALANS) 

Vlada SBK, utvrdila je prijedlog Rebalansa Budžeta SBK za 2015. godinu, na sjednici Vlade 

održanoj 08.12.2015. godine, a Skupština 21.12.2015.godine. 

Rebalansom Budžeta za 2015.godinu ukupni Budžet umanjen je za iznos od 4.516.500 KM. 

Izmjenama Budžeta u odnosu na prethodni, ukupni prihodi bez primitaka uvećani su za iznos od 

3.183.500 KM i iznose 159.544.800 KM. 

Na prihodovnoj strani Budžeta obavljene su sljedeće promjene: 

- Porezni prihodi veći su za iznos od 5.147.700 KM 

- neporezni prihodi manji su za iznos od 2.021.200 KM 

- Potpore su veće za iznos od 49.300 KM 

- Primici od dugoročnog zaduživanja manji su za iznos od 7.700.000 KM 

Izmjenama Budžeta u odnosu na Budžet na rashodovnoj strani Budžeta obavljene su sljedeće 

promjene: 

- Brutoplaće su manje za iznos 233.650 KM, 

- naknade zaposlenika su manje za iznos od 565.800 KM, 

- izdaci za materijal i usluge su veći za iznos od 353.138 KM, 

Unutar materijalnih troškova povećanje je obavljeno na pozicijama: 

                                                             
1 DOB SBKza razdoblje 2016.-2018.godina 
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- izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 238.556 KM 

- nabavka materijala i sitnog inventara 89.648 KM 

- unajmljivanje imovine 113.200 KM 

Tekući transferi su veći za iznos od 1.430.688 KM. 

Budžet SBK za 2016. godinu 

Vlada SBK, utvrdila je prijedlog Budžeta SBK za 2016. godinu, na sjednici Vlade održanoj 

08.12.2015. godine. Time je, od strane Vlade, prekršen Zakon o Budžetima u FBiH, koji 

propisuje da „Nakon razmatranja od strane vlade, premijer podnosi prijedlog budžeta za 

sljedeću godinu Parlamentu, najkasnije do 1. novembra tekuće godine za sljedeću fiskalnu 

godinu.“.  

Budžet SBK za 2016. godinu usvojen je na sjednici Skupštine, održanoj 21.12.2015  godine, u 

visini 187.704.484 KM. Dakle, u skladu sa obavezama propisanim Zakonom o Budžetima u 

FBiH.  

Godina Rebalans Visina Budžeta Datum utvrđivanja 
prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 
Budžeta u Skupštini 

     
2007.  132.530.500  28.12.2006 

 1. 143.200.000   
 2. 144.150.000 08.01.2008  

2008.  165.029.198  17.01.2008 
 1. 160.799.198  11.11.2008 
 2. 161.835.942  30.11.-0001 

2009.  173.538.933  22.12.2008 
 1. 148.537.733 21.08.2009 30.12.2009 

2010.  159.432.000 16.12.2009 30.12.2009 
 1. 159.932.000 23.12.2010 24.02.2011 
     

2011.  172.810.000 16.03.2011 28.04.2011 
 1. 155.917.800 20.12.2011 30.12.2011 

2012.  167.329.843 20.12.2011 30.12.2011 
 1. 162.364.843 18.10.2012 27.11.2012 
 2. 162.364.843 21.12.2012 27.12.2012 

2013.  158.600.284 18.12.2012 27.12.2012 
 1. 158.600.284 19.12.2013 30.12.2013 

2014.  159.656.700 19.12.2013 30.12.2013 
 1. 164.781.600 23.12.2014 30.12.2014 
     

2015.  171.974.847 19.03.2015 30.03.2015 
 1. 167.458.347 08.12.2015 21.12.2015 

2016.  187.704.484 08.12.2015 21.12.2015 

Tabela 6: Budžeti SBK, po godinama 
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Ukupni prihodi, primici i finansiranje u Budžetu za 2016.godinu iznose 187.704.484 KM, a čine 

ih: 

- budžetski prihodi u iznosu od 162.784.000 KM što predstavlja povećanje od 2% u odnosu na 

očekivane priihode u 2015.godini; 

- prenesena neutrošena namjenska sredstva iz prethodnih godina u iznosu od 5.576.184 KM ; 

- primici od prodaje stalnih sredstva i kreditnog zaduženja u iznosu od 18.186.300 KM 

- bankovna garancija u iznosu 1.158.000 KM 

Ukupne rashode, izdatke i pokriće deficita u  Budžetu za 2016.godinu koji iznose 187.704.484 

KM čine : 

-  budžetski rashodi u iznosu od 159.687.584 KM 

-  kapitalni izdaci u iznosu od 19..482.500 KM; 

-  izdaci finansiranja (otplate dugova prema kreditima i bankovne garancije )u iznosu od 

5.558.000 KM  

-  pokriće dijela akumuliranog deficita u iznosu od 2.976.400 KM. 

S najviše budžetskih sredstava, Budžetom SBK za 2016. godinu, planirano je da raspolaže 

Ministarstvo pravosuđa i uprave – 1.798.258.200 KM,  a sa najmanje Ured za zakonodavstvo 

SBK – 78.000 KM. 

R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

1 Ministarstvo pravosuđa i uprave 22.249.200 KM 
2 Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i športa 74.982.000 KM 
3 Ministarstvo unutrašnjih poslova 38.449.800 KM 
4 Ministarstvo šumarstva, poljoprivrede i vodoprivrede 18.524.800 KM 
5 Ministarstvo zdravstva i socijalne politike 12.660.130 KM 
6 Ministarstvo financija 6.946.100 KM 
7 Služba za zajedničke poslove tijela kantona Središnja Bosna 4.580.100 KM 
8 Ministarstvo gospodarstva 3.879.700 KM 
9 Kantonalna uprava za pitanja branitelja i invalida 3.593.500 KM 

10 Kantonalna uprava za civilnu zastitu 2.998.747 KM 
11 Skupština Srednjobosanskog kantona 2.429.000 KM 
12 Kantonalna uprava za šumarstvo 2.107.300 KM 
13 Ministarstvo prostornog uređenja, obnove i povratka 1.650.300 KM 
14 Fond za zaštitu okoliša 1.237.737 KM 
15 Kantonalni arhiv 351.800 KM 
16 Stručna služba Vlade SBK 244.000 KM 
17 Premijer Sradnjobosanskog kantona 238.400 KM 
18 Kantonalna uprava za geodetske i imovinsko pravne poslove 196.700 KM 
19 Kantonalni zavod za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu kulturno  

historijskog naslijeđa 
193.900 KM 
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R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

20 Sluza za evropske integracije, fondove , odnose s javnošću 137.000 KM 
21 Ured za javne nabavke Vlade 114.600 KM 
22 Ured za zakonodavstvo SBK 78.000 KM 

Tabela:Plan rashoda Budžeta SBK za 2016. godinu, po korisnicima 

Najviše budžetskih sredstava, Budžetom SBK za 2016. godinu, planirano je za oblast "Bruto 

plaće zaposlenih" – 98.352.900 KM, a sa najmanje "Izdaci za kamate i ostale naknade" – 

700.000 KM. 

R.br. Oblast za koju su namjenjena sredstva Rashodi- plan 

1 Bruto plaće zaposlenih 98.352.900 KM 
2 Izdaci za materijal sit. inventar i usl. 18.889.947 KM 
3 Tekući transferi i drugi tekući rashodi 2.158.600 KM 
4 Tekuća zaliha 1.000.000 KM 
5 Izdaci za kamate i ostale naknade 700.000 KM 

Tabela:Plan rashoda Budžeta SBK za 2016. godinu, po oblastima 

 

Treba istaći da pojedine stavke u Budžetu su ponovo ugrađene, iako je bilo primjedbi u 

Izvještaju o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja Budžeta SBK za 2014. godinu Ureda za 

reviziju FBiH. Međutim, i pored primjedbi revizora, ponovo imamo situaciju, kao 2013. i 2014. 

godine, da se kao izvor prihoda planira neraspoređeni višak prihoda iz prethodnih godina „u 

visini od 5.576.184 KM iako se zna da postoji iskazani akumulirani višak rashoda nad prihodima 

koji je 2013. godine iznosio 44.388.735 KM,a u 2015. je on znatno veći i iznosi oko 60.000.000 

KM. Ova namjenska sredstva su pozajmljena i potrošena za tekuću likvidnost i nisu vraćena na 

otvorene podračune na datum bilansa (sredstva privatizacije, civilne zaštite i Fonda za zaštitu 

okoliša). Kako sredstva nisu vraćena, odnosno nisu raspoloživa, za iste je trebalo planirati nove 

izvore sredstava i otplate pozajmljenih sredstva na poziciji izdataka. 

Nije ispoštovan DOB za 2016.-2018.godinu kojim su prihodi i primici za 2016. godinu projicirani 

u visini od 158.059.000 KM na koliko je utvrđena i indikativna gornja granica rashoda i izdataka, 

te je  nerealnim uvećanjem budžetskih prihoda koji iznose 162.784.000 KM  naprav ljena razlika 

od 4.725.000 KM. Na taj način je omogućena veća potrošnja od realno raspoloživog javnog 

novca. 

 

 

UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST SKUPŠTINE SBK  
 

Pored  4 usvojena zakona iz Programa rada za 2015. godinu (te 4 prihvaćena u nacrtu), 

Skupština SBK je u periodu 01.01.2015-31.12.2015. usvojila i 6 neplaniranih zakona. 
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Grafikon 22 

 

U ovom periodu je, dakle, okončan rad na ukupno 10 zakona, a još 4 ih je prihvaćeno u nacrtu i 

poslato u daljnju proceduru.  

Dodajmo i da je od 10 zakona usvojenih u formi prijedloga, njih 2 prethodno, u posmatranom 

periodu, razmatrano i prihvaćeno u formi nacrta.   

Skupština SBK je, dakle, u posmatranom periodu, usvajala (u finalnoj formi prijedloga) 0.83 

zakona mjesečno, u prosjeku. 

 

 

 

Grafikon 23 

 

2 od 10 usvojenih zakona su tzv. temeljni zakoni. Od 4 zakona prihvaćenih samo u formi nacrta, 

njih 3 su temeljni.   

Usvojeno Prihvaćeno u 
nacrtu 

Odbijeno 

Neplanirano 6 0 0 

Planirano 4 4 0 
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0 

0 

Rezultat ukupne zakonodavne aktivnosti u Skupštini SBK, u 
periodu 01.01.2015-31.12.2015. 
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1 
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2 
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Usvajanje zakona u Skupštini SBK , u 2015 . godini 



28 
 

 

 

Grafikon 24 

 

Upoređujući broj realizovanih zakona u 2015. godini, sa rezultatima ostvarenim u prethodnom 

mandatu, uviđamo da je manji broj zakona u prethodnom mandatu realizovan samo u 2011. 

godini. 

 

 

 

Grafikon 25 

 

U odnosu na prethodne sazive Skupštine, dosadašnji mjesečni prosjek realizovan ih zakona 

aktuelnog saziva je manji u odnosu na prethodni, ali je veći u odnosu na saziv 2007-2010. 
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Skupštine SBK, usvojenim do 31.12.2015  
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Grafikon 26 

 

Inače, procedura donošenja, za zakone usvojene u periodu koji pokriva ovaj izvještaj, trajala je 

u prosijeku 56.3 dana. Najduže je trajala procedura za donošenje Zakona o izmjenama Zakona 

o koncesijama (159 dana) a najkraće procedura za donošenje Zakona o izmjeni zakona o 

zdravstvenom osiguranju (13 dana). 

 

R.br. Naziv zakona Prvo 
razmatranje 
zakona 

Usvojen 
prijedlog 

Broj dana 
provedenih u 
proceduri 

Status 

1 Zakon o izmjenama Zakona o 
koncesijama 

22.01.2015 30.06.2015 159 Usvojeno 

2 Zakon o izvršavanju Proračuna 
Kantona Središnja Bosna za 2015. 
godinu 

11.12.2014 30.03.2015 109 Usvojeno 

3 Zakon o izmjenama Zakona o 
nabavki, držanju i nošenju oružja 
i streljiva 

30.04.2015 30.06.2015 61 Usvojeno 

4 Zakon o izvršenju budžeta SBK za 
2016.godinu 

05.11.2015 21.12.2015 46 Usvojeno 

5 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o plaćama i naknadama u 
organima vlasti 
Srednjobosanskog kantona 

17.09.2015 28.10.2015 41 Usvojeno 

6 Zakon o izmjenama Zakona o 
šumama Srednjobosanskotg 
kantona 

17.09.2015 28.10.2015 41 Usvojeno 

7 Zakon o dopuni Zakona o 
kantonalnim administrativnim 
taksama 

27.08.2015 06.10.2015 40 Usvojeno 

2007-2010 2011-2014 2015-2015 

0,31 

0,94 
0,83 

Mjesečni prosjek usvajanja zakona u Skupštini SBK, po 
mandatima 
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8 Zakon o dopuni Zakona o sudskim 
taksama 

27.08.2015 06.10.2015 40 Usvojeno 

9 Zakon o izmjeni zakona o 
zdravstvenom osiguranju 

15.10.2015 28.10.2015 13 Usvojeno 

10 Zakon o izmjenama Zakona o 
izvršavanju  Budžeta 
Srednjobosanskog kantona za 
2015.godinu 

08.12.2015 21.12.2015 13 Usvojeno 

Tabela 7: Trajanje zakondavne procedure 
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KOORDINACIJA RADA VLADE I SKUPŠTINE  
 

U periodu 01.01.2015-31.12.2015 godine, Vlada SBK je, u potpunosti ili djelimično, realizovala 

12 različitih zakona, u formi prijedloga. U isto vrijeme, Skupština SBK je, u potpunosti ili 

djelimično, realizovala 14 različitih zakona (10 je usvojila u prijedlogu i 4 prihvatila u nacrtu.  

 

 

Grafikon 28 

 

Svih 10 prijedloga zakona usvojenih na Skupštini, došli su iz Vlade tokom 2015. godine – 3 iz 

vlade u “tehničkom mandatu” a 7 iz aktuelne Vlade, imenovane 09.06. 

Jedan od zakona na Skupštini prihvaćenih u formi nacrta, došao je na Skupštinu u formi 

prijedloga (utvrđenog od strane vlade u “tehničkom mandatu”), ali ga je Skupština prihvatila u 

formi nacrta. 

Ostala 3 zakona koje je Skupština prihvatila u nacrtu, su zakoni koje je Vlada SBK utvrdila u 

nacrtu u 2014. godini. Jedan od njih je, nakon prihvaćanja od strane Skupštine, na Vladi utvrđen 

u prijedlogu i kraj je godine završio čekajući na konačno izjašnjavanje Skupštine. Tri ostala 

zakona, koja je Skupština prihvatila u nacrtu, čekaju da ih Vlada utvrdi u prijedlogu i pošalje u 

dalju procedure. 

 
U posmatranom periodu, ministri Vlade SBK bili su redovno prisutni sjednicama Skupštine, u 

skladu sa Poslovnikom o radu Skupštine SBK. 

U periodu 01.01.2015-31.12.2015 godine, poslanici su Vladi postavili 91 pitanja (83 različitih - 

jer su neka od pitanja postavljana više puta ili bila upućena na više adresa) i pokrenuli 59 (57 

različitih) inicijative. Do 31.12.2015 odgovoreno je na 31 pitanja postavljenih u posmatranom 

periodu (34%, dakle). 

 

Nacrti Prijedlozi 
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Koordinacija rada Vlade i Skupštine SBK, u realizaciji 
zakonodavnih obaveza, u periodu 01.01.2015-31.12.2015 
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Grafikon 29 
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31 

Poslanička pitanja i odgovori, u 01.01.2015 - 31.12.2015 
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POŠTOVANJE POSLOVNIKA O RADU I ZAKONA  
 

U posmatranom periodu je bilo kršenja poslovnika o radu Skupštine SBK, a koji se prije svega 

odnosi na neusvajanje Programa rada u roku za 2015. godinu.  

Takođe je došlo do kršenja  poslovnika zbog toga što Vlada nije dostavila odgovore na 

poslanička pitanja u predviđenom roku. 

Usvajanjem Budžeta za 2015. godinu tek 30. marta 2015, prekršen je Zakon o budžetima u 

FBiH, u kome stoji: „Parlament usvaja predloženi budžet do 31. decembra tekuće godine.“  
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TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE SBK  
 

Transparentost rada Skupštine SBK je na nedovoljno visokom nivou. Prije svega ova 

konstatacija je izvedena iz činjenice da je Skupština SBK jedina institucija zakonodavne vlasti u 

BiH koja nema svoju službenu web stranicu.  

S druge strane treba istaći da su sve sjednice Skupštine javne i učešće javnosti u njezinom radu 

se odvija u skladu sa poslovničkim normama, takođe stručna služba Skupštine profesionalno 

obavlja zadatke koji su joj povjereni. Međutim, za kvalitetno i cjelovito informisanje javnosti koje 

motiviše i omogućava praćenje i učešće u društvenim procesima neophodno je mnogo više.  

Osim toga, nepostojanje sistema elektronskog glasanja onemogućava građanima SBK uvid u to 

kako glasa koji od poslanika koje su birali i koji u Skupštini SBK treba da zastupaju njihove 

interese.  

R. br. Predmet posmatranja Stanje 

1 Sloboda prisustva sjednicama Skupštine DA  

2 Prenos sjednica (TV, radio ili internet) NE  

3 Da li Skupština prije zasjedanja objavljuje 
najavu sjednice? 

DA  

4 Da li su materijali za sjednicu javno dostupni? DA  

5 Dostupnost zapisnika sa sjednica Skupštine ZOSPI  

6 Sadržajnost zapisnika sa sjednica Skupštine Dobra 

7 
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19 Dostupnost dokumenata u elektronskom 
obliku 

NE  

20 Postojanje web stranice Skupštine NE 

21 Funkcionalnost web stranice (sadržajnost i 
redovno ažuriranje) 

Nema web-a 

22 Da li je na Internet stranici objavljen Program 
rada za aktuelnu godinu? 

- 

23 Da li se na Internet stranici objavljuju godišnji 
izvještaji o radu institucije? 

- 

24 Da li je na Internet stranici dostupan Zakon o 
izvršenju budžeta za posljednju fiskalnu 

godinu? 

- 

25 Da li su na web stranici Skupštine u roku od 24 
sata dostupno saopštenje za javnost sa 

osnovnim podacima sa održane sjednice? 

 
- 

26 Da li su, nakon sjednice Skupštine, dostupni na 
web stranici kao „download“ opcija materijali 

koji su razmatrani i usvojeni? 

- 

27 Da li je građanima omogućem pristup 
arhivskim podacima sa održanih zasjedanja 

- 

Tabela 8: Transparentnost rada Skupštine SBK 
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AKTIVNOSTI  POSLANIKA  
 

PRISUSTVO SJEDNICAMA SKUPŠTINE 

U posmatranom periodu, održano je 12 zasjedanja Skupštine SBK, od čega su  na njih  4 bili 

prisutni svi poslanici.  

22 poslanika SBK prisustvovalo je svim zasjedanjima Skupštine.  

7 poslanika nije prisustvovalo jednom od 12 održanih zasjedanja.  

2 poslanika nije prisustvovalo na tri i više od 12 održanih zasjedanja. 

 

 

Grafikon 31 

 

Izostanke sa sjednica napravili su: Anto Bilić HDZ 1990 - (3), Edina Hrustić SBB - (3). Nijaz 

Helez SDP - (1), Mario Bošnjak-Matić HDZ BiH - (1),  

 

PRISUSTVO SJEDNICAMA RADNIH TIJELA 

Skupština SBK ima (ne računajući kolegij) 15 radnih tijela u čijem radu učestvuje 24 poslanika 

(neki od poslanika su članovi više njih). U periodu 01.01.2015 - 31.12.2015 ova radna tijela 

održala su  27 sjednica.   

19 poslanika bilo je na sjednicama svih komisija čiji su član.  

4 poslanika nije bilo na jednoj sjednici neke od komisija čiji je član.  

71% 

23% 

6% 

Prisustvo poslanika na sjednicama SBK 

Prisustvovalo svim 
zasjedanjima 

Nije prisustvovalo 
jednom zasjedanju 

Nije prisustvovalo na 3 i 
više zasjedanja 
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1 poslanik nije bio na 2 sjednice neke od komisija čiji je član. 

1 poslanik član je komisije koja nije imale nijednu sjednicu u posmatranom periodu. 

 

Grafikon 32 

 

POSLANIČKA PITANJA I INICIJATIVE 

Na održanim redovnim sjednicama Skupštine SBK, u posmatranom periodu, postavljeno je i 

pokrenuto ukupno 148 pitanja i inicijative.    

8 poslanika nisu postavili ili pokrenuli ni jedno pitanje ili inicijativu za prvih 12 mjeseci ove 

godine.   

4 poslanika postavilo je ili pokrenulo jedno pitanje ili inicijativu, u ovom periodu.   

7 poslanika postavilo je ili pokrenulo dva pitanja ili inicijative, u ovom periodu.   

12 poslanika postavilo je ili pokrenulo tri i više pitanja ili inicijativa, u ovom periodu  
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Odsutan sa 1 sjednice 
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Grafikon 33 

 

Najviše poslaničkih pitanja i inicijativa, u posmatranom periodu, postavili su ili pokrenuli 

poslanici: Ivan Sajević HDZ BiH - (26), Elvedin Mušanović SDA - (21), Halima Crnica SDA - 

(17), Ljupko Sučić HDZ BiH - (15), Edin Mašić DF - (14), Anto Lozančić HSS - (10), Nijedno 

pitanje ni inicijativu nisu postavili poslanici: Emir Muftić DF, Amir Šečibović SDA, Mateja Gadža 

HDZ 1990, Nikola Simić SDP, Samir Čurić SBB, Refik Poparić SDA, Muharem Grabus SDA,  

 

DISKUSIJE POSLANIKA 

Na održanim zasjedanjima Skupštine SBK, u posmatranom periodu, diskutovalo se o 18 mjera, 

koje su se našle na dnevnim redovima.   

7 poslanika Skupštine SBK nisu, na skupštinskim zasjedanjima, diskutovali ni o jednoj od mjera 

koje su se pojavile na dnevnom redu Skupštine, za prvih 12 mjeseci ove godine.   

6 poslanika Skupštine diskutovalo je samo o jednoj od svih mjera koje su se pojavile na 

dnevnom redu Skupštine, u ovom periodu.   

9 poslanika Skupštine diskutovalo je o 2-4 mjere koje su se pojavile na dnevnom redu 

Skupštine, u ovom periodu.   

8 poslanika Skupštine diskutovalo je o 5-10 mjera koje su se pojavile na dnevnom redu 

Skupštine, u ovom periodu.   

1 poslanik Skupštine diskutovao je po više od 10 mjera koje su se pojavile na dnevnom redu 

Skupštine, u ovom periodu.  
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Dva pitanja ili inicijative 

Samo 1 pitanje ili inicijativa 
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Grafikon 34 

 

 

Poslanici koji su diskutovali po najvećem broju tačaka dnevnog reda, u posmatranom periodu, 

su: Lidija Bradara HDZ BiH - (13), Nurudin Alihodža SDA - (9), Senad Selimović SDP - (7), 

Rusmin Jusufspahić DF - (6), Mirko Batinić HDZ BiH - (6), Halima Crnica SDA - (6). S druge 

strane poslanici Mateja Gadža HDZ 1990, Edina Hrustić SBB, Mario Bošnjak-Matić HDZ BiH, 

Amir Šečibović SDA, Muharem Grabus SDA, Amela Haračić SDA, u posmatranom periodu 

uopšte nisu uzeli učešća u raspravi ni po jednoj tačci dnevnog reda. Broj izlazaka za 

skupštinsku govornicu je znatno veći, jer u ovom pregledu (kao ni u Tabeli 9, ispod) nisu 

prikazane diskusije poslanika o dnevnom redu, replike, poslovničke intervencije, ispravci krivog 

navoda, zaključci predsjedavajućih i sl. 

 

ZAKONODAVNA AKTIVNOST POSLANIKA 

U posmatranom periodu, nijedan poslanik Skupštine SBK nije Skupštini podnio ni jedan 

prijedlog zakonskog rješenja. 

 

AMANDMANI POSLANIKA 

Na 12 održanih zasjedanja Skupštine SBK, u posmatranom periodu, podneseno je 5 

amandmana na različite zakonske akte.  

28 poslanika Skupštine SBK nisu, u prvih 12 mjeseci ove godine, podnijeli ni jedan amandman.   

2 poslanika Skupštine podnijelo je po 1 amandman.   

1 poslanik Skupštine podnio je po 3-5 amandmana. 

23% 

19% 

29% 

26% 

3% 

Diskusije u SBK 

Poslanici koji nisu uzeli učešća u 
diskusijama ni o 1 mjeri 
Učestvovali u diskusiji o jednoj 
mjeri 
Učestvovali u diskusijama o 2-4 
mjere 
Učestvovali u diskusijama o 5-10 
mjere 
Učestvovali u diskusijama o više od 
10 mjere 
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Grafikon 35 

 

Najviše amandmana podnijela je poslanica Halima Crnica SDA njih ukupno 3. 

 

R.b
r. 

Poslanik (ime i 
prezime) 

Stranka Posmatrani 
period 

Prisustvo 
zasjedanjima 

Skupštine 

Broj poslaničkih 
pitanja 

Broj 
inicijativa 

Broj 
diskusija 

1 Mirko Batinić HDZ BiH 01.01-31.12 12/12 1 0 6 

2 Anto Bilić HDZ 1990 01.01-31.12 9/12 1 1 3 

3 Lidija Bradara HDZ BiH 01.01-31.12 11/12 2 1 13 

4 Halima Crnica SDA 01.01-31.12 12/12 8 9 6 

5 Anto Lozančić HSS 01.01-31.12 11/12 2 8 5 

6 Nikola Simić SDP 01.01-31.12 12/12 0 0 3 

7 Senad Selimović SDP 01.01-31.12 12/12 0 2 7 

8 Refik Poparić SDA 01.01-31.12 12/12 0 0 3 

9 Josip Kvasina HDZ BiH 01.01-31.12 12/12 0 1 2 

10 Sifet Mrkonja SDP 01.01-31.12 12/12 2 1 2 

11 Nurudin Alihodža SDA 01.01-31.12 12/12 1 0 9 

12 Nijaz Helez SDP 01.01-31.12 11/12 5 1 5 

13 Almir Švago SBB 01.01-31.12 11/12 1 1 3 

14 Dražen Matišić HDZ BiH 01.01-31.12 11/12 2 1 2 

15 Melika 
Mahmutbegović 

SDA 01.01-06.03 1/1 0 0 0 

16 Muharem Grabus SDA 01.01-31.12 12/12 0 0 0 

17 Amir Šečibović SDA 01.01-31.12 12/12 0 0 0 

18 Elvedin Mušanović SDA 01.01-31.12 12/12 9 12 3 

19 Emir Ganić SDA 01.01-31.12 12/12 2 0 1 

20 Ivan Sajević HDZ BiH 01.01-31.12 12/12 20 6 6 

21 Mario Bošnjak-Matić HDZ BiH 01.01-31.12 11/12 8 1 0 

22 Ljupko Sučić HDZ BiH 01.01-31.12 12/12 7 8 2 

23 Suzana Krišto HDZ BiH 01.01-31.12 12/12 2 0 1 

24 Rusmin Jusufspahić DF 01.01-31.12 12/12 2 0 6 

90% 

7% 

3% 

Amandmani u Skupštini SBK 

Poslanici koji nisu podnijeli ni 
jedan amandman 

Podnijeli po 1 amandman 

Podnijeli po 3 do 5 amandmana 
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R.b
r. 

Poslanik (ime i 
prezime) 

Stranka Posmatrani 
period 

Prisustvo 
zasjedanjima 

Skupštine 

Broj poslaničkih 
pitanja 

Broj 
inicijativa 

Broj 
diskusija 

25 Edin Mašić DF 01.01-31.12 12/12 12 2 1 

26 Emir Muftić DF 01.01-31.12 12/12 0 0 1 

27 Samir Čurić SBB 01.01-31.12 12/12 0 0 1 

28 Muhamed Hodžić SBB 01.01-31.12 12/12 1 0 1 

29 Edina Hrustić SBB 01.01-31.12 9/12 1 1 0 

30 Mateja Gadža HDZ 1990 01.01-31.12 11/12 0 0 0 

31 Amela Haračić SDA 09.03-31.12 12/12 1 2 0 

 

Tabela 9: Učešće poslanika u radu Skupštine  SBK i njenih tijela 
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PRIMANJA  POSLANIKA  
 

18 od poslanika koji su bili aktivni u ovom periodu je profesionalizovalo svoj status u Skupštini, 

tj. imali su  status zaposlenih i primali punu platu po ovom osnovu.  

To su: Halima Crnica (SDA), Almir Švago (SBB), Anto Bilić (HDZ 1990), Anto Lozančić (HSS), 

Senad Selimović (SDP), Josip Kvasina (HDZ BiH), Nurudin Alihodža (SDA), Nijaz Helez (SDP), 

Muharem Grabus (SDA), Amir Šečibović (SDA), Emir Ganić (SDA), Ivan Sajević (HDZ BiH), 

Suzana Krišto (HDZ BiH), Edin Mašić (DF), Samir Čurić (SBB), Muhamed Hodžić (SBB), Edina 

Hrustić (SBB), Mateja Gadža (HDZ 1990). 5 poslanika Skupštine SBK su delegati u Domu 

naroda Parlamenta FBiH.  

Njih  5 u Domu naroda je profesionalizovalo svoj status: Mirko Batinić (HDZ BiH), Lidija Bradara 

(HDZ BiH), Nikola Simić (SDP), Refik Poparić (SDA), Dražen Matišić (HDZ BiH).   

 

 

Grafikon 36 

 

Zbog toga što nismo dobili podatke od strane Minstra finansija, gospodina Zorana Markovića,  

kome smo uputili zahtjev, nismo u mogućnosti predstaviti podatke o primanjima poslanika i 

članova Vlade, u ovom izvještaju. 

 

 

 

 

 

58% 

16% 

26% 

Radno-pravni status poslanika u Skupštini SBK 

Zaposleni u Skupštini SBK 

Zaposleni u DN P FBiH 

Nisu zaposleni u 
zakonodavnim institucijama 
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RADNA TIJELA SKUPŠTINE  
 

Skupština SBK ima 15 radnih tijela u čijem radu učestvuje 24 poslanika (neki od njih su članovi 

više njih). U periodu 01.01.2015 - 31.12.2015 godine,ova radna tijela održala su 27 sjednica, na 

kojima su razmatrali 88 mjera. 

R.br. Naziv  radnog tijela Broj 
održanih 
sjednica 

Broj 
razmatranih 

mjera 

1 Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske 
slobode 

0 0 

2 Komisija za privredu i ekonomsku i finansijsku 
politiku 

5 32 

3 Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i 
mlade 

4 4 

4 Komisija za poljoprivredu, šumarstvo i zaštitu 
okoline 

3 6 

5 Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku 4 11 
6 Administrativna komisija 3 3 
7 Komisija za borbu protiv korupcije 0 0 
8 Komisija za ravnopravnost spolova 0 0 
9 Mandatno-imunitetska komisija 0 0 

10 Komisija za boračka pitanja 3 4 
11 Komisija za kontrolu rada policije 0 0 
12 Komisija za ustavna pitanja 0 0 
13 Komisija za izbor i imenovanja 0 0 
14 Kolegij Skupštine SBK 0 0 
15 Zakonodavno - pravna komisija 5 28 

Tabela 11: Rad radnih tijela Skupštine SBK u periodu 01.01.2015 - 31.12.2015. godine 

Najaktivnija, u posmatranom periodu, bila je Komisija za privredu i ekonomsku i finansijsku 

politiku, čiji su članovi Nijaz Helez SDP, Josip Kvasina HDZ BiH, Samir Čurić SBB, Elvedin 

Mušanović SDA, Dražen Matišić HDZ BiH,  a koja je održala 5 sjednica i realizovala 32 mjera na 

njima.  

S druge strane, Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske slobode, Komisija za borbu protiv 

korupcije, Komisija za ravnopravnost spolova, Mandatno-imunitetska komisija, Komisija za 

kontrolu rada policije, Komisija za ustavna pitanja, Komisija za izbor i imenovanja,  nisu održale 

ni jednu sjednicu u posmatranom periodu. 

Obzirom da je smisao postojanja skupštinskih komisija u olakšavanju, unaprjeđenju i dizanju 

efikasnost rada Skupštine, vrlo je interesantan i njihov odnos, a onda i odgovornost. 
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EUROATLANTSKI PUT BIH I SBK  
 

Euroatlanski put za Bosnu i Hercegovinu kao zemlju koja ima veoma složenu strukturu, je 

znatno teži i sporiji nago što su ga imale jednostavnije uređene zemlje. Kada se uz to doda i 

upitnost zajedničke vizije političkih lidera u Bosni i Hercegovini, tada je veoma teško procijeniti 

koliko i kada koji nivo vlasti treba uraditi da bi se ostvarili stvarni pomaci u integracijama 

Skupština je, na prijedlog aktuelne Vlade SBK, 28.10.2015. usvojila Akcioni plan 

Srednjobosanskog kantona za realizaciju Reformske agende za BiH 2015 - 2018. godina (o čijoj 

realizaciji ćemo govoriti u narednom izvještaju). 
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UTICAJ RADA SKUPŠTINE SBK NA KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA  
 

Vlasti Bosne i Hercegovine, na svim nivoima, u procesu pristupanja Evropskoj uniji prihvatile su 

obaveze koje se tiču širokih ekonomskih, socijalnih i drugih reformi u oblasti redukcije javne 

potrošnje, unaprjeđenja poslovnog ambijenta, osiguranja održivosti poreskih sistema i javnih 

finansija, racionalizacije i efikasnosti javne uprave, te vladavine prava. Najvažniji cilj ovih reformi 

je ubrzavanje ekonomskog rasta, smanjenje nezaposlenosti, podizanje stope aktivnog i 

zaposlenog stanovništva.2 

Kao konkretna mjera uslijedilo je usvajanje Akcionog plana za realizaciju Reformske agende 

2015-2018. kojeg je Vlada SBK utvrdila  sredinom oktobra 2015. godine, a Skupština usvojila 

krajem oktobra 2015.godine i koji  sadrži ukupno 50 mjera3. Od ukupnog broja mjera, usvojeno 

je njih 3, odnosno 6%. Akcioni plan predviđa i 10 aktivnosti za čiju je implementaciju okvirni 

vremenski rok „kontinuirano“ i  tretiratirane  su  kao nerealizirane. Primjeri takvih mjera su 

„Borba protiv korupcije“ ili „Borba protiv terorizma“.  

Najveći broj planiranih aktivnosti je vezan za 2016. 
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Naredni dijagram pokazuje odnos zaposlenih i nezaposlenih u SBK za prvih 11 mjeseci 2015. g. 

i komparaciju s prethodnim godinama 

 

 

Ono što može da utiče na pozitivne promjene jeste činjenica da je Vlada Srednjobosanskog 

kanton napokon usvojila nacrt Strategije razvoja SBK za period 2016.-2020.5 

Strategija razvoja je ključni strateško planski dokument SBK koji treba da potiče i usmjerava 

budući rast i razvoj SBK. Inače, u najširem smislu obuhvata ekonomski i društveni razvoj, kroz 

korištenje raspoloživih prirodnih resursa, pri čemu se vodi računa o aspektu zaštite i 

unapređenju okoliša i prostora. Izrađena je kao okvir za definisanje zajedničkih ciljeva, poticanja 

snaga , rješavanja gorućih problema, ali i kao odgovor na izazove budućeg razvoja SBK i 

sveukupnog života u njemu. Usvajanje Strategije ima višestruki značaj, a jedan od bitnih je 

stvaranje pretpostavki za korištenje sredstava iz IPA fondova. Bitno je naglasiti da Strategija 

razvoja obuhvata i listu prioritetnih mjera u svakom sektoru,  a koji omogućava ostvarenje 

postavljenih ciljeva putem provođenja operativnih aktivnosti čime se stvara osnova za 

sveukupnu implementaciju Strategije razvoja. 

Zanimljivo je međutim istaći  da se u proceduri izrade, već nekoliko godina, nalaze Strategije 

razvoja privrede SBK i Strategija razvoja turizma SBK. Za izradu ovih strategija su još 

2013.godine isplaćena ne mala sredstva u visini od 157.950 KM o čemu je bilo govora i u 

                                                             
5 Skupština usvojila nacrt u januaru 2016.godine i uputila u javnu raspravu. 
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Izvještaju o izvršenoj reviziji finansijskih iztvještaja Budžeta SBK. Prosto je neshvatljivo da o 

ovim strategijama nije nikada raspravljano, nije vođena javna rasprava tokom izrade prednacrta 

i nije izvjesna sudbina ovih strategija, odnosno, da li se odustalo od izrade i ako jeste šta je sa 

novcem poreskih obveznika koji je isplaćen za ove namjene. 
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ZAKLJUČCI I PREPORUKE  
 

12 MJESECI PRIMALI PLATU A SAMO 7 RADILI. U ČAK 5 MJESECI, U 2015. GODINI – 

JANUARU, FEBRUARU, APRILU, MAJU I AVGUSTU - NIJE ODRŽANA NI JEDNA 

SJEDNICA SKUPŠTINE SBK.  

Intenzivirati rad i poduzeti aktivnosti kako ne bi dolazilo do velikih vremenskih razmaka između 

zasjedanja. 

 

KASNILO SE, KAKO SA KONSTITUISANJEM VLASTI, TAKO I SA USVAJANJEM 

BUDŽETA I PROGRAMA RADA.  

Tražiti od kolegija da u buduće na vrijeme pokrene proceduru usvajanja Programa kako bi se mogli 

ispoštovati rokovi. 

 

BUDŽET JE I OVE KAO I PRETHODNIH GODINA PRETRPIO IZMJENE I DOPUNE PRED 

KRAJ GODINE BEZ MOGUĆNOSTI UVIDA JAVNOSTI I DAVANJA MIŠLJENJA. 

Od Vlade zatijevati da u skladu sa postavljenim rokovima utvrdi i na vrijeme (u skladu sa 

Zakonom o Budžetima F BiH) uputi nacrt Budžeta kako bi bilo dovoljno vremena za provođenje 

redovne procedure. 

SKUPŠTINA U ZADNJEM KVARTALU POPRAVILA REALIZACIJU ZAKONA I USVOJILA 

NEKOLICINU NEPLANIRANIH ZAKONA 

Prilikom izrade Programa rada, obratiti pažnju na strukturu mjera i svrsishodnost i efektivnosti 

tih mjera na život građana. Naročito obratiti pažnju da li će predložene mjere uticati na 

realizaciju aktivnosti i ciljeva predviđenih Akcionim planom za realizaciju Reformske agende za 

period 2016.-2020  

VLADA I DALJE NASTAVLJA SA KRŠENJEM POSLOVNIKA OBZIROM DA NIJE 

DOSTAVILA VELIKI BROJ ODGOVORA NA PITANJA POSLANIKA U NAZNAČENOM 

ROKU  

Skupština mora pokrenuti pitanje odgovornosti prema onim ministarstvima koja ne izvršavaju 

obavezu davanja odgovora na postavljena pitanja u predviđenom roku. 

TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE I DALJE NIJE NA ZADOVOLJAVAJUĆEM 

NIVOU.  

Pod hitno donijeti odluku o prikupljnju ponuda za kreiranje web stranice i preraspodjelom unutar 

zaposlenih odrediti osobu koja će redovno ažurirati podatke. 
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53% RADNIH TIJELA SKUPŠTINE NISU OPRAVDALI POTREBU ZA SVOJIM 

POSTOJANJEM. 

Tražiti od komisija da obrazlože svoj (ne)rad. 

SADA JE VEĆ IZVJESNIJE DA ĆE KANTON DOBITI STRATEGIJU RAZVOJA U 2016. 

GODINI NAKON USVAJANJA NACRTA NA VLADI.  

Prijedlog Strategiju razvoja razmatrati najkasnije do kraja marta 2016.godine, obzirom da je 

2016. godina obuhvaćena Strategijom.  

SKUPŠTINA USVOJILA AKCIONI PLAN SREDNJOBOSANSKOG KANTONA ZA 

REALIZACIJU REFORMSKE AGENDE ZA BIH 2015 - 2018. GODINU !? 

Potrebno je definisati indikatore u segmentima aktivnosti koji su uopšteni i nemaju okvirne  

rokove implenetacije. 
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DODATAK 1 – POSLANIČKI KARTONI  
 

Centri civilnih inicijativa, već godinama, pored podataka o radu institucija, pokušava javnosti 

omogućiti uvid u individualne aktivnosti i odgovornost svakog poslanika ili člana vlade. U 

kartonima koji slijede su neki osnovni statistički podaci o radu poslanika, a u njihovom nastavku 

i poslanička pitanja i inicijative postavljena i pokrenute u periodu koji pokriva ovaj izvještaj. 

Ime i prezime 

Josip Kvasina 

Stranka HDZ BiH 

Mandat 3. 

Pozicija Predsjedavajući 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za privredu i 
ekonomsku i finansijsku 
politiku; Administrativna 
komisija; Kolegij Skupštine 
SBK; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 7/7 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 1 

Diskusije 2 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

16.03.2015 

Prema Zaključku Kolegija Sabora Kantona SB pokrećem inicijativu prema Vladi Kantona koji će 

sagledati mogućnosti smanjenja troškova pripreme i distribucije materijala koje vlada Kantona 

upućuje u saborsku proceduru . Inicijativa podrazumjeva stvaranje pretpostavki za elektronsko 

uvezivanje Strune službe Vlade Kantona i Stručne službe Sabora te slanje mater ijala 

zastupnicima u elektronskoj formi. 
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Ime i prezime 

Muharem Grabus 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Zamjenik Predsjedavajućeg 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za boračka pitanja; 
Komisija za ustavna pitanja; 
Kolegij Skupštine SBK; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 2/2 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Ime i prezime 

Nikola Simić 

Stranka SDP 

Mandat 4. 

Pozicija Zamjenik Predsjedavajućeg 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Administrativna komisija; 
Kolegij Skupštine SBK; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 2/2 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 3 

Amandmani 0 

Zakoni 0 
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Ime i prezime 

Mateja Gadža 

Stranka HDZ 1990 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za ravnopravnost 
spolova; Komisija za kontrolu 
rada policije; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

11/12 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Ime i prezime 

Emir Muftić 

Stranka DF 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Administrativna komisija; 
Mandatno-imunitetska 
komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 2/2 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 1 

Amandmani 0 

Zakoni 0 
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Ime i prezime 

Edin Mašić 

Stranka DF 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Zakonodavno-pravna komisija; 
Komisija za borbu protiv 
korupcije; Zakonodavno - 
pravna komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 6/6 

Poslanička pitanja 12 

Inicijative 2 

Diskusije 1 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

30.03.2015 

Šta je Tužilaštvo Srednjobosanskog kantona uradilo sa 12 krivičnih prijavaprotiv direktora i 

Uprave JP Srednjobosanske šume. 

30.03.2015 

Koja dva predmeta su pod apsolutnom zastarom. 

30.03.2015 

Šta je do sada tužilaštvo uradilo po pitanju DD Gorica Bugojno. 

17.06.2015 

Koje zdravstvene ustanove u Srednjobosanskom kantonu nisu izvršile implementaciju Zakona o 

zdravstvenoj zaštiti iz 2010.godine i zbog čega? 

28.07.2015 

Šta radi Ministarstvo unutrašnjih poslova  po pitanju krađe automobila u općini Bugojno u zadnja 

2 mjeseca ukradeno je 30 automobila od građana i još toliko je bilo  pokušaja ? 
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28.07.2015 

Kolika je plaća direktora zdravstvenih ustanova Srednjobosanskog kantona? 

06.10.2015 

Koliko je  ugovora o koncesijama raskinuto u 2014.godini zbog neplaćanja koncesione 

naknade? 

06.10.2015 

Šta je sa Zakonom o pravobranilaštvu Srednjobosnskog kantona i kada će se isti naći na 

dnevnom redu Skupštine? 

06.10.2015 

Šta je Ministarstvo unutrašnjih poslova uradilo po pitanju incidenta koji se desio 

3.10.2015.godine u Bugojnu kada je došlo do prekomjerne upotrebe  sile od strane pripadnika 

Jedinice za podršku Srednjobosanskog kantona. 

28.10.2015 

Kolika je plaća direktora zdravstvenih ustanova Srednjobosanskog kantona? 

28.10.2015 

Šta je resorno Ministarstvo uradilo po pitanju neusvajanja Prostornog plana općine Bugojno 

2007-2027.godina? 

23.11.2015 

Kolika je plaća direktora zdravstvenih ustanova Srednjobosanskog kantona? 

23.11.2015 

Tražim od Ministarstva zdravstva i socijalne politike da mi odgovori  u šta je Dom zdravlja 

Bugojno utrošio 450.000,00 KM kapitalnih ulaganja u 2014.godini a koja su planirana u planu 

rada  JU Doma  zdravlja Bugojno u 2014.godini. 

23.11.2015 

Upućujem Inicijativu JP ceste Federacije BiH da u planovima za 2016.godinu planiraju 

završetak obilaznice Bugojno na magistralnom putu Novi Travnik –Bugojno na kojoj je urađen 

most na rijeci Vrbas koji ne vodi nigdje. 
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Ime i prezime 

Anto Bilić 

Stranka HDZ 1990 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade; Komisija 
za ustavna pitanja; Kolegij 
Skupštine SBK; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

9/12 

Prisustvo sjednicama komisija 4/4 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 1 

Diskusije 3 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

28.10.2015 

Da li se i po kojim kriterijima vrši ili je izvršena raspodjela novčanih sredstava u iznosu od 

100,000,00 KM ( stotisuća konvertibilnih maraka) predviđenih proračunom Kantona Središnja 

Bosna braniteljskoj populaciji predviđenih za samozapošljavanje branitelja 

28.10.2015 

Podnosim inicijativu za osnivanje ureda za Europske integracije i praćenje Europskih fondova 

pri Vladi Kantona Središnja Bosna koji bi se bavio pitanjima postojećeg statusa BiH i našega  

Kantona kada je u pitanju Reformska agenda ulazak BiH u EU kao i pitanja natječaja i novčanih 

sredstava iz predpristupnih fondova EU što bi sigurno rasteretilo i naš proračun pogotovo kada 

je u pitanju infrstruktura i poljoprivreda. 
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Ime i prezime 

Senad Selimović 

Stranka SDP 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 4/4 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 2 

Diskusije 7 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

28.10.2015 

Inicijativu da se hitno van snage stavi Pravilnik o ocjenjivanju napredovanju nastavnika, te da se 

odmah pristupi formiranju Pedagoškog zavoda. 

23.11.2015 

Tražim da se iz pravca Travnika  na ulazu u  Donji Vakuf  konačno naprave trotoari. 
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Ime i prezime 

Rusmin Jusufspahić 

Stranka DF 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade; Komisija 
za rad, zdravstvo i socijalnu 
politiku; Kolegij Skupštine 
SBK; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 6/7 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 0 

Diskusije 6 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

30.06.2015 

Zašto nisu jasno istaknute zdravstvene usluge  koje pokriva dopunsko zdravstveno osiguranje 

tzv. markica, na oglasnim pločama ili na drugim vidnim mjestima u zdravstvenim ustanovama 

SBK? 

28.07.2015 

Zašto nisu jasno istaknute zdravstvene usluge  koje pokriva dopunsko zdravstveno osiguranje 

tzv. markica, na oglasnim pločama ili na drugim vidnim mjestima u zdravstvenim ustanovama 

SBK? 
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Ime i prezime 

Emir Ganić 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za poljoprivredu, 
šumarstvo i zaštitu okoline; 
Komisija za ravnopravnost 
spolova; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 2/2 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 0 

Diskusije 1 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

06.10.2015 

Kada će biti stavljena policijska ispostava  u funkciju u Turbetu uzimajući u obzir da su prostorije 

za tu  namjeru renovirane. 

28.10.2015 

Kada će biti stavljena   u funkciju policijska ispostava  u Turbetu uzimajući u obzir da su 

prostorije za tu  namjenu  renovirane 
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Ime i prezime 

Halima Crnica 

Stranka SDA 

Mandat 4. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Zakonodavno-pravna komisija; 
Komisija za ustavna pitanja; 
Kolegij Skupštine SBK; 
Zakonodavno - pravna 
komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 6/6 

Poslanička pitanja 8 

Inicijative 9 

Diskusije 6 

Amandmani 3 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

16.03.2015 

Molim Vladu Kantona da što hitnije pristupi formiranju  Ureda za javne nabavke i konačno riješi 

dugogodišnji problem koji se odnosi na nepoštivanje dijelova kupoprodajnih ugovora, posebno 

kada su u pitanju cijene i kvaliteta. 

16.03.2015 

Da se dostavi kompletan izvještaj o transferu za visoko obrazovanje. 

30.03.2015 

Tražim od ministarstva zdravstva i soc.politike SBK da što hitnije pronađu način i obezbjede 

sredstva za nabavku novog CT aparata u Kantonalnoj bolnici u Travniku.Pod hitno nabaviti 

aparat C.T. u bolnici u Travniku. 

30.03.2015 

Tražim detaljan izvještaj za tekuću školsku godinu a u vezi prijema učenika u srednjim školama 

30.03.2015 
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Koji su to kriteriji važili kada se uvodilo grijanje na pelet u osnovne škole. 

17.06.2015 

Tražim  da se što hitnije rješava problem grijanja u smislu uvođenja grijanja na pelet i da pri 

tome prednost imaju škole koje rade na dva ili više spratova, obzirom da se koristi trenutno 

niskokalorični ugalj i da su uslovi rada na višim spratovima nemogući, tako su troškovi  grijanja 

porasli u donosu na prethodne godine jer se troše veće količine uglja. 

17.06.2015 

Tražim  da mi se dostavi spisak svih srednjih škola na području Srednjobosanskog kantona sa 

brojem učenika, odjeljenja i zastupljenih struka. Također molim da mi se odgovori da li se radi 

eleborat ekonomske opravdanosti uvođenja novih struka ili se one uvode samo na osnovu 

zahtjeva direktora škola. 

17.06.2015 

Tražim  da mi se dostavi analitički izvještaj planiranih transfera za visoko odnosno  koji će 

sadržavati naziv visokoškolske ustanove, broj studenata koji studiraju na njima kao i 

studenstskih domova i broj studenata koji stanuju u njima te kriterije raspodjele navedenih 

sredstava. 

30.06.2015 

Tražim od Ministarstva zdravstva i socijalne politike i Zavoda za zdravstveno osiguranje da u 

svim zdravstvenim ustanovama na području našega kantona, na oglasnim pločama istaknu 

podaci o cijenama zdravstvenih usluga u slučajevima kada pacijent ima plaćenu zdravstvenu 

premiju  ( markicu) ili nema.Također molim da se provede kontrola da li su to navedene 

ustanove i uradile.Kontrolu je neophodno provoditi nekoliko puta a ne samo na početku. 

28.07.2015 

Da prije početka nove školske godine uradi detaljnu analizu po pitanju dopune norme u svim 

školama i po predmetima u kojim se ona javlja i pronađu najbolja moguća rješenja u cilju 

racionalizacije (  smanjivanja troškova prijevoza, toplog obroka itd.) kao i poboljšanja kvaliteta 

nastave iz tih  predmeta. 

06.10.2015 

Molim Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta Srednjobosanskog da u skaldu sa 

svojim mogućnostima preduzme  aktivnosti oko uvođenja grijanja na pelet u školama koje se 

griju na ugalj koji je nažalost  niskokalorične vrijednosti tako da  ni  trošenje velikih količina 

istoga ne obezbjeđuje normalne uslove rada i normalno odvijanje nastavnog procesa. Najveći 

problem je u školama koje rade na više spratova koje je nemoguće normalno zagrijati. 

06.10.2015 
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Molim Ministarstvo finansija Srednjobosanskog kantona da uradi analizu utroška sredstava 

budžeta koji se odnosi na nabavku, materijala  i utvrdi koliko je sredstava uplaćeno više raznim 

dobavljačima od iznosa predviđenih kupoprodajnim ugovorima u kojima su precizirane cijene a 

iste nisu poštovane.Također molim da se u skladu  sa zakonima koji regulišu  ovu oblast 

pronađe način povrata više uplaćenih sredstava u periodu u kojem cijene nisu poštovane te 

naplate  zateznih kamata. 

23.11.2015 

Molim Ministarstvo finansija Srednjobosanskog kantona da uradi analizu utroška sredstava 

budžeta koji se odnosi na nabavku, materijala  i utvrdi koliko je sredstava uplaćeno više raznim 

dobavljačima od iznosa predviđenih kupoprodajnim ugovorima u kojima su precizirane cijene a 

iste nisu poštovane.Također molim da se u skladu  sa zakonima koji regulišu  ovu oblast 

pronađe način povrata više uplaćenih sredstava u periodu u kojem cijene nisu poštovane te 

naplate  zateznih kamata. 

23.11.2015 

Molim Ministarstvo obrazovanja, nauke,kulture i sporta  da  što hitnije riješi problem grijanja u 

školama koje se griju na čvrsto gorivo na način da im se uvede grijanje na pelet ili nabavlja 

kvalitetniji ugalj  koji je visokokaloričan i može normalno zagrijati školske prostorije i omogućiti 

normalan rad u nastavi. 

23.11.2015 

Pokrećem inicijativu prema Ministarstvu zdravstva i  socijalne politike i Zavodu zdravstvenog 

osiguranja Srednjobosanskog kantona  da se od 01.01.2016.godine na listu besplatnih 

zdravstvenih usluga kod plaćene premije zdravstvenog osiguranja uvrsti i test grlića maternice 

po PAPA NIKOLAJU- PAPA TEST. 

21.12.2015 

Molim Ministarstvo obrazovanja, nauke,kulture i sporta da pronađe način rješavanja problema 

grijanja u „Mješovitoj srednjoj školi Gornji Vakuf-Uskoplje“ i Srednjoj školi „ Uskoplje“ u Gornjem 

Vakufu Uskoplju koje koriste istu zgradu. 

21.12.2015 

Molim Ministarstvo obrazovanja, nauke,kulture da do početka drugog pologodišta školske 

2015/16 godine provede sistematsko rješenje vezano za primanje nastavnog osoblja koje je 

proglašeno tehnološkim viškom. Zbog činjenice da su neke škole na području SBK vršile prijem 

radnika na neodređeno vrijeme što je bilo u suprotnosti sa odlukom Vlade Kantona. Škole koje 

su se pridržavale te odluke su dovedene u  u situaciju da nastavnike koji su  progalašeni 

tehnološkim viškom ostanu bez posla. Radnike koji su kod njih radili godinama na određeno 

vrijeme  jer su poštovale odluku Vlade Kantona i nisu ih primali na neodređeno vrijeme. U 

skladu s tim ako nema drugog rješenja koje bi bilo trajnije predlažem da se tehnološki višak 
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raspoređuje u škole koje su vršile prijem radnika što je bilo u suprotnosti sa odlukom Vlade 

Kantona. 

Ime i prezime 

Nurudin Alihodža 

Stranka SDA 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Administrativna komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 2/2 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 0 

Diskusije 9 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

28.10.2015 

Tražim da mi Zavodu za zdravstveno osiguranje i Kantonalni zavod PIO/MIO Travnik dostave 

podatke o neizmirenim obavezama za zdravstveno i penzijsko osiguranje  svih javnih ustanova i 

preduzeća u državnom vlasništvu također i privatnih na području Srednjobosanskog kantona za 

period 10 godina unazad počev od 2015.godine. 
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Ime i prezime 

Sifet Mrkonja 

Stranka SDP 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za rad, zdravstvo i 
socijalnu politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 3/3 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 1 

Diskusije 2 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

17.06.2015 

Predlažem inicijativu da se druga tranša „ markica“ zdravstvenoj zaštiti ukine ( ne naplačuje). 

06.10.2015 

Tražim od Ministarstva pravosuđa i uprave da mi dostavi spisak sa kontakt adresama i 

brojevima telefona svih registrovanih nevladinih organizacija koje djeluju na području SBK/KSB. 

23.11.2015 

Da li je tačno da se nakon sadnje i uzgoja malina i korištenje hemijskih sredstava na tom 

zemljištu narednih 10 godina ne može ništa sijati. 

 

  



64 
 

Ime i prezime 

Nijaz Helez 

Stranka SDP 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za privredu i 
ekonomsku i finansijsku 
politiku; Kolegij Skupštine 
SBK; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

11/12 

Prisustvo sjednicama komisija 5/5 

Poslanička pitanja 5 

Inicijative 1 

Diskusije 5 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

06.10.2015 

Zbog čega nije riješen status kriminalista sa završenom policijskom akademijom s potpisanim 

ugovorom od 26.12.2007.godine. 

06.10.2015 

Tražim od Ministarstva unutrašnjih poslova da mi da informaciju o dešavanjima u Bugojnu na 

03/04.10.2015.godine u objektu OAZA i Policijskoj upravi Bugojno. 

23.11.2015 

Zbog čega nije riješen status kriminalista sa završenom policijskom akademijom s potpisanim 

ugovorom od 26.12.2007.godine. 

23.11.2015 

Inicijativa se odnosi na privatne zdravstvene prakse , da se uvedu u sistem zdravstvenog 

osiguranja po istom pricipu kao i državne. 

23.11.2015 
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Moklim resorno ministarstvo da mi odgovori koji je razlog neprovođenja zakona donesenih na 

nivou SBK a ne primjenjuju se u određenim općinamaRadi se o Zakonu o komunalnim 

djelatnostima , zakonu o prostornom uređenju i zakonu o građenju?. 

21.12.2015 

Da li je gradnja sportske dvorane  sa terenima na lokalitetu Rostovo ( općina Bugojno)  u skladu 

sa zakonskim procedurama i inicijativa da inspekcija utvrdi  legalnost iste. 

Ime i prezime 

Amela Haračić 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za rad, zdravstvo i 
socijalnu politiku; Mandatno-
imunitetska komisija; Komisija 
za izbor i imenovanja; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 3/3 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 2 

Diskusije 0 

Amandmani 1 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

23.11.2015 

Pitanje upućeno Ministarstvu obrazovanja i bit će objavljeno nakon dobijanja stenograma. 

23.11.2015 

inicijativa upućena Ministarstvu obrazovanja i bit će objavljeno nakon dobijanja stenograma. 

23.11.2015 

Inicijativa upućeno Ministarstvu obrazovanja i bit će objavljeno nakon dobijanja stenograma. 
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Ime i prezime 

Amir Šečibović 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za pravdu, ljudska 
prava i građanske slobode; 
Komisija za borbu protiv 
korupcije; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Ime i prezime 

Refik Poparić 

Stranka SDA 

Mandat 4. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 4/4 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 3 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

 

  



67 
 

Ime i prezime 

Melika 
Mahmutbegović 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

1/1 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Ime i prezime 

Elvedin Mušanović 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za privredu i 
ekonomsku i finansijsku 
politiku; Komisija za 
poljoprivredu, šumarstvo i 
zaštitu okoline; Komisija za 
izbor i imenovanja; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 6/7 

Poslanička pitanja 9 

Inicijative 12 

Diskusije 3 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  
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30.06.2015 

Koliki je broj upisanih učenika/ca u prve razrede po odjeljenjima u svim ( oba nastavna plana) 

srednjim školama na području Srednjobosanskog kantona. Informacija treba da sadrži broj 

učenika/ca za svako upisano odjeljenje prvog razreda za svaku srednju školu pojedinačno, 

spolnu strukturu ( broj dječaka i djevojčica) i nacionalnu strukturu ( broj Bošnjaka, Hrvata, Srba i 

pripadnika  kategorije Ostalih. 

30.06.2015 

Inicijativa za izmjenu poslovnika Skupštine radi formiranja Skupštinske komisije za mlade. 

30.06.2015 

Koji su principi / kriteriji na osnovu  kojih se uvodi nacionalna grupa predmeta. 

28.07.2015 

Koliki je broj upisanih učenika/ca u prve razrede po odjeljenjima u svim ( oba nastavna plana) 

srednjim školama na području Srednjobosanskog kantona. Informacija treba da sadrži broj 

učenika/ca za svako upisano odjeljenje prvog razreda za svaku srednju školu pojedinačno, 

spolnu strukturu ( broj dječaka i djevojčica) i nacionalnu strukturu ( broj Bošnjaka, Hrvata, Srba i 

pripadnika  kategorije Ostalih. 

28.07.2015 

Koji su principi / kriteriji na osnovu  kojih se uvodi nacionalna grupa predmeta. 

28.07.2015 

Molim da mi se u pisanoj formi dostave sljedeći podaci: -broj porodilja u 2014. godini po 

bolnicama koje djeluju na području SBK, a koje imaju porođajne odjele (direktori bolnica na 

području SBK koje imaju porođajne odjele);  - broj porodilja u 2014. godini u SBK kojima se 

isplačivala naknadu u iznosu od 50\% prosječne plate porodilje. U odgovoru treba biti jasno 

iskazano koliko je porodilja u 2014. godini koje su prije porodiljskog odsustva primale platu iz 

kantonalnog budžeta  (ministarstvo zdravstva i socijalne politike); 

28.07.2015 

Inicijativu Vladi SBK i ministarstvu  obrazovanja, nauke, kulture i sporta SBK Vladi SBK za 

uvrštavanje u nastavne programe obrazovnih institucija na području SBK     učenje o genocidu u 

Srebrenici, te plansko organizovanje edukativnih ekskurzija i časova historije u Memorijalnom 

centru u Potočari. 

28.07.2015 

Da se odgovarajućim podzakonskim aktima riješi problem neangažovanja liceniranih ispitivača 

sa područja Srednjobosanskog kantona u ispitne komisije za polaganje vozačkih ispita. 
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06.10.2015 

Inicijativu prema Ministarstvu obrazovanja, nauke, kulture i sporta SBK za uvođenje nacionalne 

skupine predmeta u SŠ „Ivan Goran Kovačić“ Kiseljak, Srednjoj strukovnoj školi Fojnica 

izmještenoj u Kiseljak, SŠ „Kreševo“ u Kreševu, te u OŠ „Dr. Boris Čorić“ Kreševo. 

06.10.2015 

Inicijativu prema Upravnom odboru Zavoda zdravstvenog osiguranja SBK, direktoru i zamjeniku 

direktora Zavoda zdravstvenog osiguranja SBK, Ministarstvu zdravstva i socijalne politike SBK, 

te Vladi SBK da se u izradi nacrta budžeta Zavoda zdravstvenog osiguranja SBK, a poslije i u 

izradi budžeta Zavoda zdravstvenog osiguranja SBK planiraju sredstva za sufinansiranje 

troškova vantjelesne oplodnje za bračne parove koji su suočeni sa dijagnozom steriliteta u 

iznosu 100.000,00 – 150.000,00 KM. 

28.10.2015 

Inicijativa Zavodu zdravstvenog osiguranja SBK, Ministarstvu zdravstva i socijalne politike SBK, 

te Vladi SBK da se poduzmu aktivnosti koje će dovesti do potpisivanja ugovora između Zavoda 

zdravstvenog osiguranja SBK, Zavoda zdravstvenog osiguranja KS i Kliničkog centra 

Univerziteta u Sarajevu kojim se će omogućiti konzumiranje primarne i zdravstvene zaštite 

Bošnjacima sa područja općine Kiseljak u Sarajevskom kantonu. Molim adrese iz naslova da 

me se pismeno izvijesti šta su poduzele po pitanju ove Inicijative. 

28.10.2015 

Inicijativa prema Minstarstvu privrede SBK i Vladi SBK da se u budžetu za 2015. godinu 

planiraju grant sredstva u iznosu cca. 500.000, 00 KM za poticaj razvoju tekstilne industrije na 

području SBK. Grant sredstva bi bila namijenja firmama iz tekstilne industrije koje kompletan 

proizvodni asortiman izvoze, koje imaju izmirene sve obaveze prema državi i radnicima, koje 

upošljavanju preko 500 radnika, te koje bi garantovale da će uložiti minimalno dva puta više od 

dobijenih grant sredstava i zaposliti minimalno 100 novih radnika, gdje će većina biti žene. 

28.10.2015 

Na osnovu člana  72. Poslovnika o radu Skupštine SBK  upućujem zastupničko pitanje prema 

Ministarstvu obrazovanja, nauke, kulture i sporta SBK i molim da me o istom pismeno izvijesti. 

Molim da mi se u skladu sa tabelom u prilogu i traženim podacima u njoj dostavi spisak svih 

zaposlenih za sljedeće osnovne i srednje škole: - OŠ „Kiseljak 1“ Bilalovac (općina Kiseljak) -

 OŠ „Kiseljak 2“ Zabrđe (općina Kiseljak) - OŠ „Kiseljak“ Kiseljak (općina Kiseljak) -

 OŠ „Gromiljak“ Gromiljak (općina Kiseljak) - OŠ „Lepenica“ Lepenica (općina 

Kiseljak) - OŠ „Brestovsko“ Brestovsko (općina Kiseljak) - SŠ „Ivan Goran Kovačić“ 

Kiseljak (općina Kiseljak) - Srednja strukovna škola Fojnica izmještena u Kiseljak (općina 

Kiseljak) 

28.10.2015 
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Interesuje me da li onkološki pacijenti mogu birati gdje će ići na radioterapijski tretman, da li 

postoje već potpisani ugovori sa određenim Ustanovama, te u slučaju da imaju više Ustanova 

na raspolaganju, koje su to Ustanove i na koji način se mogu opredijeliti za neku od njih? 

28.10.2015 

Inicijativa za oživljavanje obaveza iz Odluke Doma za ljudska prava br: CH/029682  ( prema 

Vladi Federacije BiH putem Vlade Srednjobosanskog kantona)  Ova inicijativa  ima  za cilj da 

podsjeti Vladu FederacijeBiH na obavezu koje su definisane u Ugovoru ( protokolu) postignutom 

između Vlade Federacije BiH i Vrhbosanske nadbiskupije a na osnovu Odluke Doma za ljudska 

prava koja j epostala konačna još 04. septembra 2003.godine. Neke obaveze iz Ugovora su 

realizovane.Dodijeljeno je građevinsko zemljište za za izgradnju nove školske zgrade na lokaciji 

„B“, urađena je betonska konstrukcija prema projektnoj dokumentaciji nove školske zgrade 

sredstvima iz budžeta Federacije BiH davne 2009.godine.Dakle prošlo je više od pet godina a 

da se ne radi ništa n atom projektu.Smatramo da je dobar trenutak da se pokrene inicijativa 

preko Skupštine i Vlade Kantona i na taj način podsjeti i uozbilji Vlada Federacije BiH da nastavi 

započeti projekat kako bi se konačno vratila zgrada Nadbiskupije gimnazije Vrhbosanskoj 

nadbiskupiji i osigurali svim učenicima dolični uslovi školovanja, kako stoji u Odluci Doma za 

ljudska prava. Pozivamo Vladu Srednjobosanskog kantona da se hitno  očituje o ovoj inicijativi i 

svoj zaključak proslijedi Vladi Federacije BiH kako bi Vlada Federacije BiH mogla u projekciju 

Budžeta Federacije BiH za 2016.godinu uvrstiti projekat izgradnje nove zgrade Srednjoškolskog 

centra u Travniku. 

23.11.2015 

Obraćamo vam se inicijativom  da pokrenete postupak za hitno donošenje Zakona o izmjenama 

i dopunama Zakona o ograma na sreću ( Službene novinr FBiH : 48/15), u pogledu  sulova za 

otvaranje i preseljenje uplatnih mjesta kladionica. Naime, zbog učestalosti dešavanja 

incidenata, krivičnih djela, pljački, izazivanja opće društvene opasnosti, narušavanja javnog 

reda i mira, te prekršaja,  unutar ili u neposrednoj blizini uplatnih mjesta kladionica,te nastanka  

ovosnosti od klađenja, koja proizvodi sve veći broj društveno devijantnih i socijalno ugroženih 

osoba, što ima za posljedicu niz problema široj društvenoj zajednici.Radi toga smatramo da je 

neophodno pristupiti hitnom ukidanju odredbi Zakona koje se odnose na kladionice ili izmjeni 

navedenog  Zakona, kako bi se ograničili i  pooštrili  uslovi i smanjila štetnost klađenja po 

društvenu zajednicu, za otvaranje istih, te tako smanjila ili onemogućila opasnost od izbijanja 

navedenih djela. S tim u vezi neophodno je u ovaj propis, kada su u pitanju kladionice, ugraditi 

sljedeće: - Udaljenost uplatnog mjesta kladionice ne smije biti manja od 200 metara od 

vjerskih objekata, te  osnovnih i srednjih škola, - Uplatna  mjesta kladionica, jedna od drugog, 

ako se radi o istom pravnom subjektu ili drugom pravnom licu koje se bavi istom djelatnošu, 

moraju biti udaljena jedna od drugog najmanje 100 metara, - Kada se prilikom inspekcijskih 

kontrola utvrdi činjenićno stanje koje potvrđuje da se pravno lice bavi djelatnošću suprotno 

odredbama ovog Zakona, da se pravnom licu trajno oduzme odobrenje za  privređivanje igrara 

na sreću – kladionica  na tom uplatnom mjestu gdje je učinjen prekršaj. - Da se maloljetnim 

licima zabrani  ulaz u prostorije gdje se vrši  priređivanje igara na sreću.  Kontinuiranim 

praćenjem stanja  na terenu, utvrđeno je da u gradskim i prigradskim naseljima povećan je broj 
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otvaranja uplatnih mjesta kladionica. Primjećeno je također da se uplatna mjesta otvaraju u 

ugostiteljskim objektima gdje nisu ispunjeni niti minimalni uvjeti od 15 m2, te posebnog ulaza, a 

otežava uslove obavljanja ugostiteljske djelatnosti u datom objektu.Prisutna je praksa da se na 

jednoj lokaciji – jedno uz drugo, nalazi po četiri- pet uplatnih mjesta kladionica, više pravnih 

lica.Također je primjetno da uplatna   mjesta masovno posjećuju maloljetnici i djeca školskog 

uzrasta. Shodno izloženom, smatramo da je neophodno da prihvatite navedenuinicijativu i hitno 

pristupite utvrđivanju Prijedloga za izmjene i dopune navedenog Zakona prema datim 

prijedlozima. 

23.11.2015 

Pitanje upućeno Skupštini/stručnoj službi i bit će objavljeno nakon dobijanja stenograma. 

23.11.2015 

Inicijativu prema Ministarstvu obrazovanja, nauke, kulture i sporta SBK što hitnije predloži Vladi 

SBK na usvajanje principa o uvođenju nacionalne skupine predmeta za konstitutivne narode na 

području Srednjobosanskog kantona. 

23.11.2015 

Inicijativu prema Javnom preduzeću Ceste Federacije Bosne i Hercegovine d.o.o. da se u planu 

za 2016. godinu planira izgradnja trotora uz magistralnu cestu koja prolazi kroz općinu K iseljak 

na onim dionicama na kojima to trenutno nije urađeno a koje vode do vjerskih objekata, 

osnovnih škola,  autobuskih stajališta, ili se uz njih nalazi naselje. 

21.12.2015 

Na osnovu člana  96. Poslovnika o radu Skupštine SBK  posredstvom stručne službe Skupštine 

SBK podnosim Inicijativu prema Ministarstvu unutrašnjih poslova SBK za izmjenu Zakona o 

policijskim službenicima SBK, kojim bi se uklonili diskriminirajući elementi u pogledu 

ostvarivanja prava iz radnog odnosa.  Ovom inicijativom tražim da se uklone zakonske smetnje 

u pogledu ravnopravnog tretiranja zaposlenika MUP-a SBK, koji trenutno nisu raspoređeni na 

poslovima policijskih službenika, te da im se omogući ravnopravno učešće u konkursnim 

procedurama za popunu radnih mjesta policijskih službenika u Upravi policije. Oni to pravo po 

sadašnjem Zakonu ne mogu ostvariti, iako imaju dugogodišnje radno iskustvo na poslovima 

policijskih službenika, u kontinuitetu su zaposlenici u Upravi policije i certificirani  su od strane 

MUP-a SBK za primjenu policijskih ovlasti.  Molim adresu iz naslova da me se pismeno izvijesti 

šta je poduzela po pitanju ove Inicijative. 

21.12.2015 

Na osnovu člana  96. Poslovnika o radu Skupštine SBK  posredstvom stručne službe Skupštine 

SBK podnosim Inicijativu prema Ministarstvu unutrašnjih poslova SBK da se u mjestu Gromiljak, 

općina Kiseljak, postavi stacionarni radar za kontrolu brzine.  Molim adresu iz naslova da me se 

pismeno izvijesti šta je poduzela po pitanju ove Inicijative. 
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Ime i prezime 

Almir Švago 

Stranka SBB 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za pravdu, ljudska 
prava i građanske slobode; 
Administrativna komisija; 
Kolegij Skupštine SBK; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

11/12 

Prisustvo sjednicama komisija 2/2 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 1 

Diskusije 3 

Amandmani 1 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

17.06.2015 

Podnosim inicijativu za promjenu odluke, tj. načina  sufinansiranja studenata u studentskim 

domovima, na način da sufinansiranje obuhvate i studenti smješteni u privatnim smještajima, a 

pod istim uslovima. 

28.10.2015 

Tražim od Vlade Kantona i resornog Ministarstva rješenje problema sufinansiranje studenatana 

u studentskim domovima na način da se studentima isplaćuju sredstva na njihov račun lično a 

ne studentskim  domovima.Time bi  ostavili mogućnost izbora studenata mjesta stanovanja – 

studentski dom ili privatni smještaj.Pri tome utvrditi imovinski cenzus za studente tj. njihove 

roditelje. 
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Ime i prezime 

Edina Hrustić 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za ravnopravnost 
spolova; Komisija za kontrolu 
rada policije; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

9/12 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 1 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

06.10.2015 

Pošto ne postoji registar oboljelih od dijabetesa u Srednjobosanskom kantonu molim Vas da 

nam po evidenciji  domova zdravlja dostavite spisak oboljelih po TIP-u 1 i TIP-u 2? 

23.11.2015 

Podnosim inicijativu za određivanje „ posebnih soba“ u policijskim stanicama u 

Srednjobosanskom kantonu. 
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Ime i prezime 

Anto Lozančić 

Stranka HSS 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Kolegij Skupštine SBK; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

11/12 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 8 

Diskusije 5 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

30.03.2015 

inicijativ za donošenje odluke  za upućivanje zahtjeva  prema Federalnoj direkciji cesta za žurno 

postavljanje branika na   Magistralnoj cesti Bugojno -Novi Travnik-Putićevo na dionici ceste 

Nević Polje -Bučići 

30.03.2015 

Iinicijativ za donošenje odluke  za upućivanje zahtjeva  prema Federalnoj direkciji cesta za 

kvalitetno rješavanje križanja magistralnih cesta na petlji Novi Travnik -Vitez-Travnik izgradnjom 

kružnog toka. 

17.06.2015 

Tražim da mi se dostave podaci o broju stranih državljana na području Kantona Središnja 

Bosna po općinama privremenog boravka. 

17.06.2015 

Nakon analize broja studenata, koji studiraju u našem Kantonu iz drugih kantona predlažem 

pokretanje inicijative po kojoj bi naša Vlada trebala uputiti zahtjeve drugim kantonalnim vladama 

da financiraju studiranje svojih studenata na području našeg kantona na sličan način kako naša 

Vlada financira studiranje naših studenata u drugim kantonima. 

17.06.2015 
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Pokrećem  Inicijativu  Ministarstvu obrazovanja, znanosti, kulture i športa za povećanje broja 

odjela medicinske  struke u Srednjoj  medicinskoj školi Nova Bila. 

28.07.2015 

Tražim da mi se dostave podaci o broju stranih državljana na području Kantona Središnja 

Bosna po općinama privremenog boravka. 

06.10.2015 

inicijativa za nabavku vozila pauk za potrebe Ministarstva unutarnjih poslova tj. za obnovu 

voznog parka. Zbog nedostatka vozila pauk objektivno postoji stvarna potreba jer često se 

događa da vozila blokiraju prilaze a policajci su apsolutno nemoćni obzirom da mogu samo 

staviti kaznu za parkiranje. 

06.10.2015 

Inicijativu za izmjenu članova Povjerenstva u Ministarstvu gospodarstva koja određuje i 

predlaže ministru popis firmi  koje zadovoljavaju uvjete za dobivanje poticaja. 

06.10.2015 

inicijativa  Federalnoj direkciji za ceste  za žurno postavljanje branika na magistralnoj cesti Novi 

Travnik-Putičevo na dionici Bučići – Nević polje- Vitez. 

28.10.2015 

Tražim od Kantonalnog ravnateljstva za ceste  da predvidi sredstva za izgradnju trotoara na 

dionici puta Novi Travnik-Gornji Vakuf-Uskoplje u ukupnoj duljini 400 m a u reonu Rastovci ( 

općina Novi Travnik). 
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Ime i prezime 

Ljupko Sučić 

Stranka HDZ BiH 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za pravdu, ljudska 
prava i građanske slobode; 
Komisija za poljoprivredu, 
šumarstvo i zaštitu okoline; 
Komisija za boračka pitanja; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 4/4 

Poslanička pitanja 7 

Inicijative 8 

Diskusije 2 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

30.03.2015 

Da Ministarstvo gospodarstva i Vlada Kantona uputi zahtjev Službi za zajedničke poslove u 

Vladi FBiH da donesu odluku o davanju u zakup objekta na Prahuljama u Novoj Biloj ili da Vlda 

FBiH donese odluku o prodaji navedenog objekta. 

17.06.2015 

Zašto izvođać radova nije završio radove izgradnje dijela puta kroz Dobretiće? 

17.06.2015 

Pokrećem inicijativu da  Vlada Kantona  dogovori službenu radnu posjetu Katoličkom školskom 

centru Petar Barbarić u Travniku. 

28.07.2015 

Što je poduzelo resorno ministarstvo vezano za moju inicijativu od 20.4.2015.godine? Da se 

objekat da u zakup ili pokrene prodaja objekta na Prahuljama. 

28.07.2015 
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Što je Vlada Kantona Središnja Bosna uradila vezano za inicijativu koju sam pokrenuo na jednoj 

od prošlih sjednica Sabora Kantona vezano za službeni posjet Katoličkom školskom centru 

Petar Barbarić Travnik. 

28.07.2015 

Pokrećem inicijativu za kategorizaciju lokalnog puta vitovlje-Donji Korićani-Kneževo ( Skender 

Vakuf) u regionalni put. 

06.10.2015 

Šta  poduzima naše  kantonalno Ministarstvo gospodarstvo, Federalna direkcija za  robne 

rezerve, Služba za zajedničke poslove Vlade F BiH i Vladi FBiH da se objekat u naseljenom 

mjestu Prahulje vrati u vlasništvo institucija odnosno BiH, odnosno Kantonu Središnja Bosna i 

općini Travnik. 

06.10.2015 

Inicijativa prema Federalnoj direkciji za ceste za  izgradnju treče trake na dijelu magistralnog 

puta M5 na skretanju za naseljeno mjesto  Paklarevo u općini  Travnik. 

28.10.2015 

Šta poduzima naše  kantonalno Ministarstvo gospodarstvo, Federalna direkcija za  robne 

rezerve, Služba za zajedničke poslove FBiH i Vlada FBiH da se objekat u naseljenom mjestu 

Prahulje vrati u vlasništvo institucija odnosno BiH, odnosno Kantonu Središnja Bosna i općini 

Travnik. Zbog interesa invenstitora za navedeni objekat smatram da je potrebno poduzeti sve 

što je u nadležnosti navedenih institucija da se objekat vrati u vlasništvo institucija BiH. 

23.11.2015 

U osnovnoj školi Kalibunar na raspisani natječaj za dva radna mjesta primljena su dva djelatnika 

iz reda bošnjačkog naroda iako je  bilo prijavljenih kandidata  iz reda hrvatskog naroda. Sa 

jednog navedenog radnog mjesta djelatnica iz reda hrvatskog naroda otišla je u mirovinu te 

koliko je upražnjenih radnih mjesta u našim ministarstvima koja su ostala upražnjenja odlaskom 

u mirovinu ili napuštanjem istih djelatnika iz reda hrvatskog naroda. 

23.11.2015 

Koliko je nelegalnom revizijom  RVI  HVO i  Armije RBiH izvedeno iz prava umanjivanjem 

procenta ispod 20\% i kolikom broju njih je umanjen procenat invalidnosti te koliko je branitelja 

HVO i Armije BiH  izvedeno iz prava  koje su ostvarili po povoljnijim uvjetima obnašajući 

zapovjedne dužnosti ( uredbe). 

23.11.2015 
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Pokrećem inicijativu prema JP ceste Federacije BiH za izgradnju javne rasvjete na dijelu 

magistralnog puta M5 raskrižje za naseljeno mjesto Kraljevice. Federalna direkcija je prije par 

godina  izgradila ovu raskrsnicu. 

23.11.2015 

Pokrećem inicijativu za žurnu izgradnju nove elektro mreže u  naseljenim mjestima Peševići i 

Brišići i završetak projekta u Kundićima u općini Travnik. 

21.12.2015 

Koliko je branitelja podnijelo zahtjev za dodjelu kreditnih sredstava iz Fonda za stambeno 

zbrinjavanje branitelja i koliko njih je dobilo kreditna sredstva i u kojem  iznosu? 

21.12.2015 

Pokrećem inicijativu Vladi Kantona da se zastupnicima u Saboru  Kantona Središnja Bosna 

dostavi obavijest o svim raspisanim javnim pozivima, natječajima u ministarstvima, zavodima, 

upravama i direkcijama za dodjelu novćanih sredstava po svim oblastima. Dostaviti na e-mail 

adresu ili na bilo koji drugi način. 
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Ime i prezime 

Ivan Sajević 

Stranka HDZ BiH 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 
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bio slučaj prethodnih godina. U najboljem slučaju prve rate stipendije bi mogle biti isplaćene već 

u siječnju, a u najlošijem slučaju u travnju. Ranijih godina je bilo slučajeva da studenti svoje 

stipendije dobiju tek u rujnu sljedeće kalendarske godine. 

30.03.2015 

Zašto se nije uradilo i hoće li se uraditi autobusno stajalište u naselju Grgino Polje, Općina 

Vitez? Postoji li mogućnost da se ubaci neki propust ili sl. gdje bi se napravilo autobusno 

stajalište ili postoji li neki drugi modus rješenja? Ovo pitanje se odnosi na autobusno stajalište 

koje bi trebalo biti urađeno s desne strane u pravcu Zabilja.   Obrazloženje:  Regionalni put B ila 

– Han Bila, čija je dionica u naseljenom mjestu Grgino Polje, Općina Vitez, prije godinu i pol 

asfaltirana, održava Kantonalna direkcija za puteve SBK. Tijekom rekonstrukcije ovog dijela 

puta, mještani naselja Grgino Polje su pokrenuli inicijativu  za izgradnju  autobusnog stajališta i 

s druge strane ceste. Na strani do naselja Grgino Polje izgrađeno je autobusko stajalište, a 

zahtjevu mještana tada nije udovoljeno. Ovo uvelike utječe na (ne)sigurnost stanovništa ovog 

naselja, prije svega djece koja, posebno pri povratku iz škole, moraju doslovno izlaziti na ulicu i 

samim tim izložena su riziku, jer s desne strane prometnice ne postoji autobusno stajalište. 

30.03.2015 

Molim da mi se odgovori u kojoj fazi je postupak dodjele koncesije nad izvorištima „Mlinište“ i 

„Ugrenovac“, a koji je pokrenulo Javno komunalno poduzeće „Vitkom“ iz Viteza?   Obrazloženje:  

Kako bi osigurali dodatne količine pitke vode, Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i 

šumarstva KSB, JKP „Vitkom“ iz Viteza uputilo je zahtjev broj: 01 -1322/12, za dodjelu koncesije 

nad izvorištima „Duboki potok“, „Ugrenovac“ i „Tromošnica“ 22. listopada 2012. godine, no kako 

od navedenoga ministarstva nismo dobili nikakvo očitovanje po tom pitanju, 23. siječnja 2013. 

godine ponovno je poslan dopis u kojem se traži hitno postupanje po zahtjevu broj: 01 -1322/12 

od 22.10.2012. godine. Dodatne količine vode s navedenih izvora je moguće osigurati, budući 

da su provedena istraživanja , te je izrađen elaborat „Istraživanje dodatnih količina pitke vode u 

slivu rijeke Krušćice – Općina Vitez", iz kojeg se jasno vidi da bi se s izvorišta „Duboki potok i 

potok Ugrenovac“, kao i sa izvora „Tromošnica“ osigurala dodatna količina pitke vode od 115 

sekundnih litara. 

30.03.2015 

Na prvoj redovitoj sjednici Skupštine KSB postavio sam zastupničko pitanje koje se odnosilo na 

pokretanje kaznene prijave, odnosno dopune kaznene prijave Sindikalnog odbora PS „Vitezit“. 

Pitao sam što se poduzele, a ako nije ništa zašto ne, po pitanju kaznene prijave iz 2011. i 

dopunom kaznene prijave iz 2014. godine? Od Kantonalnog tužitelja dobio sam odgovor u 

kojemu se kaže: „Postupajući po prijavi Sindikalnog odbora PS „Vitezit od 28.11. 2011. Godine, 

koja je dostavljena Kantonalnom tužiteljstvu Travnik 28.3. 2013. godine, Kantonalni tužite lj je 

svojom odlukom br. KTA-0739/13 od 30.12. 2013. godine odlučio da ne pokreće kazneni 

postupak protiv prijavljenih.“.  Ovo nije potpun odgovor i ja molim da na narednoj sjednici 

Skupštine dobijem potpun odgovor na postavljeno pitanje. 

17.06.2015 
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Što se poduzelo i poduzima po pitanju smanjenja nelegalne sječe šume na području Kantona  

Središnja Bosna? 

17.06.2015 

Poduzima li se što kako bi stanovništvo Kantona Središnja Bosna, koje nije u gradskim 

sustavima grijanja, osigurala mogućnost legalne nabave drveta kao sredstava za grijanje. 

17.06.2015 

Predlažem da Stručna služba Sabora Kantona SB u dogovru sa predstavnicima CCI u 

elektronskoj formi dostavlja zastupnička pitanja, Inicijative, zapisnike sa sjednica Skupštine 

28.07.2015 

Tražim da mi se dostavi pregled  dodijeljenih poticaja Ministarstva gospodarstva  KSB za  2013. 

i 2014.godinu. 

28.07.2015 

Molim da mi se dostavi informacija o tijeku istrage o nestalim Hrvatima Bugojna. Što se uradilo 

tijekom proteklih godina, kronološki poredano, kao i što se poduze lo nakon posljednje dojave o 

masovnoj grobnici? 

06.10.2015 

Što se poduzelo i poduzima po pitanju smanjenja nelegalne sječe šume na području Kantona  

Središnja Bosna? 

06.10.2015 

Poduzima li se što kako bi stanovništvo Kantona Središnja Bosna, koje nije u gradskim 

sustavima grijanja, osigurala mogućnost legalne nabave drveta kao sredstava za grijanje. 

06.10.2015 

Što se misli, odnosno može poduzeti po pitanju problema pasa lutalica u Središnjoj Bosni? 

28.10.2015 

Inicijativa prema JP Ceste Federacije Bosne i Hercegovine da se adekvatno osvijetli raskrižje 

na magistralnoj prometnici M-5 u naselju Divjak na ulazu u PC 96 Vitez iz pravca Travnika. 

28.10.2015 

Što se poduzelo i poduzima po pitanju smanjenja nelegalne sječe šume na području Kantona  

Središnja Bosna? 

28.10.2015 
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Poduzima li se što kako bi stanovništvo Kantona Središnja Bosna, koje nije u gradskim 

sustavima grijanja, osigurala mogućnost legalne nabave drveta kao sredstava za grijanje. 

28.10.2015 

Što se misli, odnosno može poduzeti po pitanju problema pasa lutalica u Središnjoj Bosni? 

28.10.2015 

Molim da mi se dostavi godišnji plan i program uređenja i rekonstrukcije prometnica u 

nadležnosti Direkcije za ceste Kantona Središnja Bosna. 

28.10.2015 

U kojoj fazi je proces plinifikacije u Kantonu Središnja Bosna? 

23.11.2015 

Pokrećem inicijativu  prema JP ceste Federacije BiH  za rješavanje problema površinskih voda 

na magistralnoj prometnici M-5 kod ogrijeva Pavlović prije semafora iz pravca Busovače. 

23.11.2015 

Hoće li se i kada raspisati natječaj za dodjelu studentskih stipendija? 

23.11.2015 

Inicijativa upućena Ministarstvu obrazovanja da se konkurs raspiše na vrijeme. 

21.12.2015 

Pokrećem inicijativu prema Vladi Kantona Središnja Bosna da upriliči prijam i osigura 

primjerenu novčanu nagradu za Josipa Pandžu iz Viteza, koji je s kadetskom reprezentacijom 

BiH osvojio zlatno odličje na Europskom prvenstvu, a prije nekoliko dana od strane Olimpijskog 

komiteta BiH proglašen trenerom godine u Bosni i Hercegovini. 

21.12.2015 

Pokrećem inicijativu prema Ministarstvu pravosuđa i Vladi KSB  da poduzme neophodne korake 

kako bi se u što skorijem periodu realizirao projekt otvaranja Odjela Općinskog suda Travnik u 

Vitezu, a za područje općina Viteza i Busovače. 

21.12.2015 

Što se poduzelo po pitanju zločina koji su pripadnici Armije BiH počinili nad 64 Hrvata u 

Križančevu Selu, među kojima i zarobljenim pripadnicima HVO-a 22. prosinca 1993. godine? 

Zašto nakon 22 godine nitko nije procesuiran zbog ovoga zločina i zašto Tužiteljstvo BiH 

zanemaruje ovaj stravični zločin nad Hrvatima Viteza? 
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Ime i prezime 

Dražen Matišić 

Stranka HDZ BiH 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za privredu i 
ekonomsku i finansijsku 
politiku; Komisija za borbu 
protiv korupcije; Komisija za 
izbor i imenovanja; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

11/12 

Prisustvo sjednicama komisija 4/5 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 1 

Diskusije 2 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

16.03.2015 

Tražim od ministarstva poljoprivrede da mi dostavoi listu pravnih i fizičkih lica koja su koristila 

sredstva za poticaj za kanton i federaciju u 2014.godini. 

16.03.2015 

Koliko je ukupno prihodovano sredstava u 2014.godini na osnovi koncesijskih naknada za mini 

hidroelektrane i male hidroele. na području kantona SB za 2014.godinu? 

06.10.2015 

Kako bi zakoni, odluke, drugi propisi, opći akti i drugi akti koje  donosi Sabor Kantona Središnja 

Bosna, odluke, rješenja, zaključci itd. koje  donosi Vlada, pravilnici, uputstva, instrukcije itd. koje 

donose ministarstva, kao i drugi akti koje donose službe, uprave itd. bili dostupni širem krugu 

ljudi pokrećem inicijativu da se stvore uvjeti da navedeni propisi pored pisanog izdanja budu 

dostupni i na WEB stranici Vlade Kantona Središnja Bosna. Skoro sve općine u F BiH  pa i 

kantoni svoje akte odnosno propise objavljuju i na WEB stranicama pa slijedom toga to treba  

uraditi i KSB ( omogućiti besplatan pristup).Ovo bi svakako pridonijelo transparentnosti rada 

Sabora, Vlade, ministarstava, uprava i drugih organa Kantona Središnja Bosna. 
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Ime i prezime 

Muhamed Hodžić 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisija; Komisija za izbor i 
imenovanja; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 0 

Diskusije 1 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

21.12.2015 

Na osnovu kojih kriterija su odabrana 252 volontera. Tražim da mi se putem Kantonalne Službe 

za zapošljavanje provjeri da li su neki od kandidata već obavili volonterski ili pripravnički staž tj. 

stekli svoje prvo radno iskustvo 
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Ime i prezime 

Samir Čurić 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za privredu i 
ekonomsku i finansijsku 
politiku; Komisija za borbu 
protiv korupcije; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 3/5 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 1 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Ime i prezime 

Suzana Krišto 

Stranka HDZ BiH 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za poljoprivredu, 
šumarstvo i zaštitu okoline; 
Komisija za ravnopravnost 
spolova; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 2/2 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 0 

Diskusije 1 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  
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30.03.2015 

Tko je dobio  poticaja po svakom ekonomskom kodu za prošlu 2014.godinu i koji su kriteriji 

raspodjele. 

30.03.2015 

Dostaviti analizu učinka poticaja te prijedlog mjera u kojem smjeru trebaju ići sljedeći poticaji  s 

obrazloženjem. kojem smjeru trebaju ići poticaji za poljoprivredu. 

Ime i prezime 

Lidija Bradara 

Stranka HDZ BiH 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za ustavna pitanja; 
Kolegij Skupštine SBK; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

11/12 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 1 

Diskusije 13 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

28.10.2015 

Tražim da se osiguraju uvjeti za E- Sabor i osiguraju zastupnicima laptope i mogućnost 

dostavljanja materijala elektronski. 

28.10.2015 

Tražim od Vlade Kantona i resornih ministarstava da dostave plan samozapošljavanja u 

Kantonu  Središnja Bosna. 

28.10.2015 

Tražim od Vlade Kantona  da uputi zahtjev Vladi Federacije Bosne i Hercegovine o osiguranju 

granta u proračuna za 2016.godinu. 
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Ime i prezime 

Mario Bošnjak-Matić 

Stranka HDZ BiH 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za rad, zdravstvo i 
socijalnu politiku; Komisija za 
kontrolu rada policije; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

11/12 

Prisustvo sjednicama komisija 3/3 

Poslanička pitanja 8 

Inicijative 1 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

17.06.2015 

Kojim općinama odnosno domovima zdravlja hitnim medicinskim pomoćima se doznačuju 

financijska sredstva i u kojem iznosu i po kojim kriterijima ? 

06.10.2015 

U kojoj fazi se nalazi  predmet „ uzrupacije šumskog zemljišta u općini Vitez, MZ Kruščica 

lokacija Brđani – Crveni potok“. 

06.10.2015 

Inicijativa Federalnoj direkciji za ceste za postavljanje žutog trepćućeg svjetla na lokaciji most 

na rijeci Bila u Biloj, općina Vitez kao i prometnog znaka zabrane parkiranja preko puta 

ugostiteljskog objekta „ Bijela lađa“ radi sigurnosti prelaska  prometnice M5 iz pravca Mali 

Mošunj, Divjak i Bila prema OŠ“ Bila“. Bila. 

28.10.2015 

U kojoj fazi se nalazi  predmet „ uzrupacije šumskog zemljišta u općini Vitez, MZ Kruščica 

lokacija Brđani – Crveni potok“. 

28.10.2015 
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Tražim od resornog Ministarstva pojašnjenje o gradnji Hidroelektrane na rijeci Bila u vezi  ( 

granica općine Travnik i Vitez) -Snage Hidroelektrane -Kapaciteta  akumulacione vode -

Planiranje uređenja uzvodno i nizvodno korita rijeke Bila -Utjecaj na floru i faunu 

28.10.2015 

Po kojem redosljedu se isplaćuju izvršne sudske presude za Osnovne i Srednje škole u 

Kantonu Središnja Bosna.Tražim da mi se dostavi popis svih škola koje su dobile / isplaćene 

izvršne sudske presude i popis po redosljedu onih škola koje dolaze na red za isplatu po 

navedenim presudama. 

23.11.2015 

Tražim informaciju/ odgovor  cijene usluga,  poštanskih i cijene  komunalnih usluga za sve škole 

u Kantonu Središnja Bosna će navodno  porasti ( zašto i po kojoj osnovi) . Tko je i koliko 

podigao cijene? 

23.11.2015 

Kada će se semafor u Putićevu ( općina Travnik) staviti u funkciju? 

21.12.2015 

Tražim informaciju/ odgovor  cijene usluga,  poštanskih i cijene  komunalnih usluga za sve škole 

u Kantonu Središnja Bosna će navodno  porasti ( zašto i po kojoj osnovi) . Tko je i koliko 

podigao cijene? 
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Ime i prezime 

Mirko Batinić 

Stranka HDZ BiH 

Mandat 4. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Zakonodavno-pravna komisija; 
Mandatno-imunitetska 
komisija; Zakonodavno - 
pravna komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 6/6 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 0 

Diskusije 6 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2015 - 

31.12.2015:  

23.11.2015 

1. Što je Služba poduzela na realizaciji tog zaključka. 2. Koliko je sredstava odobreno 

za pojedine programe. 3. Koliko je bilo aplikacija kakva je teritorijalna i nacionalna 

zastupljenost. 4. Koliko je odobreno aplikacija i koliko je potpisano ugovora. 5. Na 

kojem je stupnju trenutna realizacija. 
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DODATAK 2 - PROGRAM RADA  
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

PRVI KVARTAL 

1. Proračun Kantona Središnja Bosna za 

2015. godinu 

2014. Ministarstvo financija 
Nacrt 3 16.03.2015 U proceduri 

 
2 

2. Proračun Kantona Središnja Bosna za 

2015. godinu 

2014. Ministarstvo financija 
Prijedlog 3 30.03.2015 Usvojeno 

 
1 

3. Zakon o izvršavanju Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 2015. godinu 

2014. Ministarstvo financija 
Nacrt 3 16.03.2015 U proceduri 

 
4 

4. Zakon o izvršavanju Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 2015. godinu 

2014. Ministarstvo financija 
Prijedlog 3 30.03.2015 Usvojeno 

 
3 

DRUGI KVARTAL 

5. Zakon o izmjenama Zakona o 

koncesijama 

2015. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 6 30.06.2015 Usvojeno 

 
 

6. Izvještaj o radu Službe za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna za 2014.godinu 

2015. Služba za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna 
 6 17.06.2015 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

7. Godišnji obračun Zavoda za javno 

zdravstvo za 2014.godinu. 

2015. Ostali 
 6 17.06.2015 Usvojeno 

 
 

8. Izvješće o izvršenju Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 2014. godinu 

2015. Ministarstvo financija 
 6 17.06.2015 Usvojeno 

 
 

9. Izvješće o izvršenju Financijskog plana 

Zavoda za zdravstveno osiguranje 

Kantona Središnja Bosna za 2014. 

godinu 

2015. Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna 
 6 17.06.2015 Usvojeno 

 

 

10. Izvješće o izvršenju Financijskog plana 

Kantonalnog ravnateljstva za ceste za  

2014.godinu 

2015. Kantonalno ravnateljstvo 

za ceste  6 17.06.2015 Usvojeno 

 

 

11. Izvješće o radu Vlade Kantona Središnja 

Bosna za 2014.godinu 

2015. Vlada Kantona Središnja 

Bosna 
 6 17.06.2015 Usvojeno 

 
 

12. Izvješće o radu Kantonalnog tužiteljstva 

za 2014.godinu. 

2015. Kantonalno tužiteljstvo 

Kantona Središnja Bosna 
 6 17.06.2015 Usvojeno 

 
 

13. Godišnje izvješće o radu Kantonalnog 

suda u Novom Travniku za 2014.godinu 

2015. Kantonalni sud 
 6 17.06.2015 Usvojeno 

 
 

14. Izvješće o radu Kantonalnog 2015. Kantonalno javno  6 17.06.2015 Usvojeno   
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

pravobraniteljstva za 2014.godinu. pravobraniteljstvo 

15. Zakon o označavanju i evidenciji 

naseljenih mjesta, ulica i trgova i kućnih 

brojeva 

2014. Kantonalna uprava za 

geodetske i imovinsko 

pravne poslove 

Nacrt 6 30.06.2015 U proceduri 

 

36 

16. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o dopunskim pravima branitelja 

(novembar 2014) 

2014. Kantonalna uprava za 

pitanja branitelja i invalida Nacrt 6 30.06.2015 U proceduri 

 

37 

17. Zakon o zavodu za školstvo. 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Nacrt 6 30.06.2015 U proceduri 

 
55 

TREĆI KVARTAL 

18. Program rada Vlade Kantona Središnja 

Bosna za 2015. godinu 

2015. Vlada Kantona Središnja 

Bosna 
Prijedlog 7 28.07.2015 Usvojeno 

 
 

19. Program rada Skupštine 

Srednjobosanskog kantona za 

2015.godinu. 

2015. Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

Prijedlog 7 28.07.2015 Usvojeno 

 

 

20. Odluka o izdvajanju sredstava za JU 

Bolnici za plućne bolesti Travnik 

2015. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 
 8 -- -- ----  

 
 

21. Informacija o ostvarenju Programa rada 2015. Kolegij Sabora  8 -- -- ----    



93 
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Skupštine SBK za period januar -juni 

2015.godine. 

22. Odluku o osnivanju lovišta na području 

Kantona Središnja Bosna 

2009. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

 9 -- -- ----  

 

 

23. Zakon o upotrebi znakovnog jezika u 

Srednjobosankom kantonu 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Prijedlog 9   

 
 

24. Zakon o legalizaciji bespravno izgrađenih 

objekata na području Kantona Središnja 

Bosna 

2012. Ministarstvo prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 9 -- -- ----  

 

 

25. Zakon o reguliranju dospjelih a 

neuplaćenih obveza za zdravstveno 

osiguranje i osiguranje od nezaposlenosti 

rudnika ugljena Kantona Središnja Bosna 

2014. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 9 -- -- ----  

 

 

26. Zakon o izmjenama Zakona o nabavki, 

držanju i nošenju oružja i streljiva 

2015. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Prijedlog 9 30.06.2015 Usvojeno 

 
 

27. Informacija o izvršenju Okvirnog zakona o 

predškolskom odgoju i obrazovanju u 

BiH. 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa  9 28.07.2015 
Primljeno k 

znanju 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

28. Informacija o izvršenju Okvirnog zakona o 

visokom obrazovanju u BiH. 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
 9 28.07.2015 

Primljeno k 

znanju 

 
 

29. Informacija o izvršenju Okvirnog zakona o 

srednjem strukovnom obrazovanju i obuci 

u BiH sa zaključcima Vijeća ministara 

BiH. 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
 9 28.07.2015 

Primljeno k 

znanju 

 

 

30. Odluka o izmjenama i dopunama 

Poslovnika Skupštine SBK 

2015. Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

 9 -- -- ----  

 

 

31. Izvještaj o radu uprave policije 

Ministarstva unutrašnjih poslova SBK za 

period januar-juni 2015.g. 

2015. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova  9 -- -- ----  

 

 

32. Informacija o primjeni odluke o premiji o 

sudjelovanju osiguranih osoba u 

troškovima zdravstvene zaštite na 

području SBK 

2015. Vlada Kantona Središnja 

Bosna 
 9 22.09.2015 Usvojeno 

 

 

33. Financijski plan Kantonalne direkcije za 

puteve za 2016. godinu 

2015. Kantonalna direkcija za 

puteve 
Prijedlog 9 21.12.2015 

Data 

saglasnost 

 
 

34. Zakon o javnom pravobraniteljstvu 2009. Ministarstvo pravosuđa i Nacrt 9 -- -- ----    
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

uprave 

35. Zakon o ugostiteljskim djelatnostima SBK 2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Nacrt 9 -- -- ----  

 
 

ČETVRTI KVARTAL 

36. Zakon o označavanju i evidenciji 

naseljenih mjesta, ulica i trgova i kućnih 

brojeva 

2014. Kantonalna uprava za 

geodetske i imovinsko 

pravne poslove 

Prijedlog 10 -- -- ----  

 

15 

37. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o dopunskim pravima branitelja 

(novembar 2014) 

2014. Kantonalna uprava za 

pitanja branitelja i invalida Prijedlog 10 -- -- ----  

 

16 

38. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o osnovnoj školi 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 10 -- -- ----  

 
 

39. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o srednjoj školi 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 10 -- -- ----  

 
 

40. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o održavanju zajedničkih dijelova zgrada i 

upravljanju zgradama 

2015. Ministarstvo prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 10 -- -- ----  

 

 

41. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 2015. Ministarstvo prostornog Prijedlog 10 -- -- ----    
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

o Fondu za zaštitu okoliša SBK uređenja, obnove i 

povratka 

42. Zakon o inspekcijama Srednjobosankog 

kantona 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 10 -- -- ----  

 
 

43. Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći 2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 10 -- -- ----  

 
 

44. Zakon o skijalištima SBK 2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Nacrt 10 -- -- ----  

 
 

45.
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

49. Zakon o državnoj službi Srednjobosankog 

kantona (2012) 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 11 -- -- ----  

 
 

50. Budžet SBK za 2016.godinu 2015. Ministarstvo financija Nacrt 11 23.11.2015 U proceduri  57 

51. Zakon o izvršenju budžeta SBK za 

2016.godinu 

2015. Ministarstvo financija 
Nacrt 11 23.11.2015 U proceduri 

 
58 

52. Zakon o predškolskom odgoju i 

obrazovanju u SBK 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Nacrt 11 -- -- ----  

 
 

53. Zakon o zdravstvenoj zaštiti 2013. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
45 

54. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o kulturi 

2014. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
 

55. Zakon o zavodu za školstvo. 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
17 

56. Konačno izvješće o izvršenoj reviziji 

financijskih izvješća Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 2013.godinu 

2015. Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

 12 17.06.2015 Usvojeno 

 

 

57. Budžet SBK za 2016.godinu 2015. Ministarstvo financija Prijedlog 12 21.12.2015 Usvojeno  50 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

58. Zakon o izvršenju budžeta SBK za 

2016.godinu 

2015. Ministarstvo financija 
Prijedlog 12 21.12.2015 Usvojeno 

 
51 

59. Zakon o novčanim poticajima u 

poljoprivredi i ruralnom razvoju na 

području SBK 

2015. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

60. Odluka o izvršavanju Finansijskog plana 

Kantonalne direkcije za puteve za 

2016.godinu. 

2015. Kantonalna direkcija za 

puteve  12 21.12.2015 
Data 

saglasnost 

 

 

61. Odluka o izvšavanju Finansijskog plana 

Zavoda za 2016.godinu. 

2015. Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

 12 -- -- ----  

 

 

62. Odluka o izvršavanju Finansijskog plana 

Agencije za 2016.godinu. 

2015. Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

 12 21.12.2015 Usvojeno 

 

 

63. Odluka o davanju saglasnosti na 

Finansijski plan Službe za zapošljavanje 

SBK za 2016.godinu 

2015. Služba za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna  12 21.12.2015 
Data 

saglasnost 

 

 

64. Odluka o izvršenju Finansijskog plana 

Službe za zapošljavanje za 2016.godinu 

2015. Služba za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna 
 12 21.12.2015 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

65. Finansijski plan Zavoda za zdravstveno 

osiguranje Srednjobosanskog kantona za 

2016. godinu 

2015. Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna 

Prijedlog 12 21.12.2015 
Data 

saglasnost 

 

 

66. Finansijski plan Agencije za privatizaciju u 

Srednjobosanskog kantona za 2016. 

godinu 

2015. Agencija za privatizaciju u 

Kantonu Središnja Bosna Prijedlog 12 21.12.2015 
Data 

saglasnost 

 

 

67. Zakon o unutrašnjim poslovima 

Srednjobosanskog kantona 

2008. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Nacrt 12 -- -- ----  

 
 

68. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o policijskim službenicima 

2015. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Nacrt 12 -- -- ----  

 
 

 

Napomena: 1 zakona su, Programom rada Skupštine za 2015. godinu, planirani za usvajanje samo u formi prijedloga (dakle,  ne i u formi nacrta), ali 

su, u posmatranom periodu, usvojeni samo u formi nacrta. To su Zakon o reguliranju dospjelih a neuplaćenih obveza za zdravstveno osiguranje i 

osiguranje od nezaposlenosti rudnika ugljena Kantona Središnja Bosna (30.06.2015).  
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DODATAK 3  – REALIZACIJA ZAKONA U SKUPŠTINI SBK  
 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI U PERIODU 01.01.2015-31.12.2015 GODINE 

 

AKTIVNOSTI VLADE SBK (i drugih predlagača) AKTIVNOSTI SKUPŠTINE SBK 

 
Naziv zakona Predlagač U 

Programu 

rada Vlade 

za 2015. g. 

Datum 

utvrđivanja 

nacrta na 

Vladi 

Datum 

utvrđivanja 

prijedloga 

na Vladi 

KP U 

Programu 

Skupštine 

za 2015. g. 

Datum 

prihvatanja 

ili 

neusvajanja 

nacrta u 

Skupštini 

Datum 

usvajanja ili 

neusvajanja 

prijedloga u 

Skupštini 

Status 

zakona na 

dan 

31.12.2015 

ZAKONI UTVRĐENI OD PREDLAGAČA (u svojoj početnoj formi) U PRETHODNOM PERIODU (PRIJE 01.01.2015) 

594

1 

Zakon o predškolskom odgoji i 

obrazovanju 

Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

NE  29.12.2009  NE 09.02.2009  U 

proceduri 

593

6 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o socijalnoj skrbi, skrbi o 

civilnih žrtava rata i skrbi obitelji s 

djecom 

Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

NE 04.06.2009 21.01.2010  NE 31.07.2009  U 

proceduri 

594

5 

Zakon o udžbenicima Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

NE 17.09.2009 29.07.2010  NE 24.11.2009  U 

proceduri 

611

48 

Zakon o izmjenama Zakona o 

zdravstvenom osiguranju  

Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

NE  29.05.2012  NE   U 

proceduri 
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548

64 

Zakon o upotrebi znakovnog jezika 

u Srednjobosankom kantonu 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

DA 19.12.2013   DA 15.04.2014  U 

proceduri 

979

93 

Zakon o označavanju i evidenciji 

naseljenih mjesta, ulica i trgova i 

kućnih brojeva 

Kantonalna 

uprava za 

geodetske i 

imovinsko 

pravne poslove 

DA 04.09.2014   DA 30.06.2015  U 

proceduri 

102

503 

Zakon o reguliranju dospjelih a 

neuplaćenih obveza za zdravstveno 

osiguranje i osiguranje od 

nezaposlenosti rudnika ugljena 

Kantona Središnja Bosna 

Ministarstvo 

gospodarstva 

DA 16.10.2014 15.10.2015  DA 30.06.2015  U 

proceduri 

102

731 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o dopunskim pravima 

branitelja  

Kantonalna 

uprava za pitanja 

branitelja i 

invalida 

DA 27.11.2014  

14.01.2016 

 

 DA 30.06.2015  U 

proceduri 

942

82 

Zakon o izvršavanju Proračuna 

Kantona Središnja Bosna za 2015. 

godinu 

Ministarstvo 

financija 

DA 11.12.2014 19.03.2015  DA 16.03.2015 30.03.2015 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U PRVOM KVARTALU 2015. 

106

399 

Zakon o izmjenama Zakona o 

koncesijama 

Ministarstvo 

gospodarstva 

DA  22.01.2015  DA  30.06.2015 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U DRUGOM KVARTALU 2015. 

108

418 

Zakon o zavodu za školstvo. Ministarstvo 

prosvjete, 

znanosti, kulture 

i športa 

DA  16.04.2015  DA 30.06.2015 

 

 U 

proceduri 
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109

469 

Zakon o izmjenama Zakona o 

nabavki, držanju i nošenju oružja i 

streljiva 

Ministarstvo 

unutrašnjih 

poslova 

DA  30.04.2015  DA  30.06.2015 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U TREĆEM KVARTALU 2015. 

114

798 

Zakon o dopuni Zakona o 

kantonalnim administrativnim 

taksama 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

NE  27.08.2015  NE  06.10.2015 Usvojeno 

114

799 

Zakon o dopuni Zakona o sudskim 

taksama 

Ministarstvo 

pravosuđa i 

uprave 

NE  27.08.2015  NE  06.10.2015 Usvojeno 

115

648 

Zakon o izmjenama Zakona o 

šumama Srednjobosanskotg 

kantona 

Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

NE  17.09.2015  NE  28.10.2015 Usvojeno 

118

438 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o plaćama i naknadama u 

organima vlasti Srednjobosanskog 

kantona 

Ministarstvo 

financija 

NE  17.09.2015  NE  28.10.2015 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U ČETVRTOM KVARTALU 2015. 

119

927 

Zakon o izmjeni zakona o 

zdravstvenom osiguranju 

Ministarstvo 

zdravstva i 

socijalne politike 

NE  15.10.2015  NE  28.10.2015 Usvojeno 

116

346 

Zakon o izvršenju budžeta SBK za 

2016.godinu 

Ministarstvo 

financija 

DA 05.11.2015 08.12.2015  DA 23.11.2015 21.12.2015 Usvojeno 

121

220 

Zakon o izmjenama Zakona o 

izvršavanju  Budžeta 

Srednjobosanskog kantona za 

2015.godinu 

Ministarstvo 

financija 

NE  08.12.2015  NE  21.12.2015 Usvojeno 
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DODATAK 4 – INFORMACIJE O USVOJENIM ZAKONIMA  
 

Kredibilitet institucija vlasti temelji se na razlozima donošenja svakog konkretnog sistemskog 

riješenja. S ciljem prikazavanja ove dimenzije rada Vlade u nastavku dajemo pregled razloga 

i očekivanih rezultata za poedine zakone koje je Skupština SBK usvojila u periodu 

01.01.2015-31.12.2015 godine 

 Zakon o izvršavanju Proračuna Kantona Središnja Bosna za 2015. godinu 

 Zakon o izmjenama Zakona o koncesijama 

Inicijativu za izmjenu ovog zakona odnosno čl.23. podnijelo je ministartvo finansija kako bi 

se razgraničile nadležnosti između ministarstava finansija i ostalih ministarstava u oblasti 

koncesija. 

Predmetnim izmjenama Zakona precizira se da obračun naknade za koncesije vrše 

ministarstva koja su sklopila ugovor o koncesiji, Provođenje postupka obezbjeđenja 

plaćanja naknade za koncesije, nadzor nad plaćanjem i prinudnu naplatu putem garancija 

vrši ministasrvo finansija. Ovim bi se razgraničile nedoumice i otklonile nejasnoće u 

primjeni člana 23.ovog zakona koje su se do sada pojavljivale. Za provođenje zakona nisu 

potrebna dodatna finansijska sredstva. 

 Zakon o dopuni Zakona o kantonalnim administrativnim taksama 

 Zakon o dopuni Zakona o sudskim taksama 

U skladu sa odredbama Zakona o nasleđivanju dopunjuju se članak 13.Zakona o sudskim 

pristojbama kojim je uređeno tko je oslobođen od plaćanja pristojbi. Stim u vezi odredba 

stavka 1. Čl.13 dopunjuje se tačkom 8. Kojka uređuje oslobađanje od plaćanja pristoojbe 

za notare kada u ostavinskom postupku kao povjerenici suda.Ta dopuna oslobađa notara 

od obaveze plaćanja pristojbe kada notar kao povjerenik suda pribavlja izvatke iz javnih 

registara nekretnina, sudskog registra ili kada pribavlja druge dokaze, potvrde, uvjerenja i 

sl. Od sudova i tijela uprave u svrhu provođenja ostavinskog postupka koji mu je povjeren. 

Ovim se notar kao i sud stavlja u istu poziciju oslobađanja od plaćanja pristojbi. Međutim, 

ako dokaze pribavlja neposredno stranka, onda će podlijegati obavezi plaćanja potrebnih 

pristojbi. 

 Zakon o izmjenama Zakona o šumama Srednjobosanskog kantona 

 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti 

Srednjobosanskog kantona. 

 Zakon o izmjenama Zakona o nabavki, držanju i nošenju oružja i streljiva. 

U Zakonu o nabavi, držanju i nošenju oružja i streljiva koji je objavljen u Sl.nov.br.12/14, a 

koji se još nije počeo primjenjivati, prilikom izrade podzakonskih akata koji proizlaze iz 

Zakona uočeno je nekoliko slučajeva koje je potrebno izmjeniti što se ovim zakonom i čini. 

Izmjene se odnose na član 44; član 50.; član 64.; član 79. 

 Zakon o zavodu za školstvo; Vlada ponudila prijedlog po skraćenom postupku, ali je 

Skupština većinom glasova poslanika odlučila da razmatra u formi nacrta (i usvojila). 

Razlozi zbog kojih se zakon donosi;  

Do sada nije postojala stručna institucija, zavod, agencija, služba i sl. Koja bi se bavila 

stručnim pitanjima iz područja odgoja i obrazovanja .Ovim Zakonom bili bi jasno i precizno 

utvrđeni mjerodavnost i djelokrug rada Zavoda za školstvo koji bi svoj rad uskladio sa 

suvremenim promjenama u procesu pridruživanja BiH EU , kroz aktivnosti usklađivanja 

pravnih propisa i osuvremenjivanju strateških ciljeva i aktivnosti u području odgoja i 

obrazovanja. 
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- Potrebno je jasno definisati mjerodavnosti i djelatnost Zavoda za školstvo s obzirom na 

to da bi on  obavljao dio stručnih i savjetodavnih poslova u sastava obrazovanja, od 

predškolskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja te obrazovanja odraslih, kroz 

predlaganje i sudjelovanje u postupku donošenja i provedbe temeljnih razvojnih 

dokumenata odgoja i obrazovanja u Ka ntonu, prije svega : Zavod za školstvo bi trebao 

sudjelovati s Ministarstvom u izradi radnog prijedloga „Strategije  razvoja sustava odgoja 

i obrazovanja „u Kantonu Središnja Bosna, prema Zaključcima Sabora i Vlade iz 2014. 

godine te dostaviti V>ladi Kantona na usaglašavanje i dostavljanje Skupštini na 

proihvaćanje kojim bi se definirali prioriteti, ciljevi i aktivnosti razvoja , kao i indikatori 

praćenja uspješnosti iz čega proizilaze nivoi odgovornosti i mjerodavnosti javnih 

ustanova odgoja i obrazovanja u Kantonu.  

- Definisanje ustroja Zavoda za školstvo potrebno je urediti nižom razinom prpisa 

(statutom), zbog veće razine operativnosti i prilagodljivosti potrebama djelatnosti, a li na 

način da mjerodavnost zavoda u odnopsu na mjerodavnost Ministarstva ne omogućava 

paralelizam u sustavu. 

- Potrebno osuvremeniti dobne uvjete za savjetnike i više savjetnike 

- Ovaj Zakon sadržajno je osuvremenjen novim nazivima i procesima proisteklim iz 

usklađivanja obrazovnog sustava s međunarodnim /europskim. 

- Potrebno osigurati konzistentan nadzor nad radom ustanove kroz unutarnji i vanjski 

nadzor kako bi se osiguralo zakonito obavljanje javne službe. 

- Osigurati rukovođenje Zavodom kroz ravnatelja i zamjenika ravnatelja Zavoda koji bi 

riukovodili dvama odvojemnim sektorima čije bi sjedište bilo u Travniku, osiguravajući 

ustavno pravo i činjenicu postojanja odgojno-obrazovnog sustava na hrvatskom jeziku i 

odgojno obrazovnom sustavu na bosanskom jeziku. 

 Zakon o izmjeni zakona o zdravstvenom osiguranju- vezano za  premiju zdravstvenog  

osiguranja. Nije prihvaćen amandman da se oslobode od plaćanja premije lica koja su na 

školovanju do navršene 26.godine. 

 Zakon o izvršenju budžeta SBK za 2016.godinu 

 Zakon o izmjenama Zakona o izvršavanju  Budžeta Srednjobosanskog kantona za 

2015.godinu 

 Zakon o izmjenama Zakona o šumama Srednjobosanskotg kantona 

Zanimljivo je da je Ured za zakonodavstvo Vlade SBK ukazao na niz nepravilnosti i 

neusklađenosti sa Ustavom, Zakonom o osnovnoj školi, Zakonom o srednjoj školi, 

Okvirnim zakonom o osnovnom i srednjem obrazovanju u BiH. Primjedba je izrečena i na 

sam naziv Zakona koji je suprotan odredbi člana 98.stav 4. Zakona o srednjoj školi kojom 

se reguliše osnivanje kantonbalnog Pedagosškog zavoda. Odredba člana 9. Predloženog 

nacrta Zakona suprotna  je odredbi člana 4. Zakona o imjenama i dopunama Zakona o 

srednjoj školi kojom se ujedinjuje rukovodstvo i uprava u svim školama koje koriste istu 

školsku zgradu i u područnim školama u kojima rukovodstvo i uprava nisu jedinstveni s 

matičnom školom ili gdje se nastava izvodi prema više nastavnih planova i programa. Pri 

izradi Nacrta Zakona nije osigurano metodološko jedinstvo u skladu sa Jedinstvenim 

pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH (sl.novine SBK br.2/06). U 

odredbama člana 7, člana 9. Stav 2. I 3. I čalna 18. stav 3. korisi se termin „može“ , a što 

je suprtno odredbi člana 14. Stav 2. Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa ... 



105 
 

kojom se mora tačno odrediti odgovornost, rukovodna struktura i obaveze. Ured je 

mišljenja da tekst predloženog nacrta Zakona treba usaglasiti sa datim primjedbama, a 

zatim ga proslijediti u daljnju proceduru. To međutim nije ispoštovano. 

Vlada je dala i mišljenje na nacrt Zakona o trezoru (riznici) u Federaciji BiH kao i nacrt 

Zakona o porezu na dobit koje je prema zakljucima Doma naroda Parlamenta FBiH Vlada 

FBiH uputila u javnu raspravu. Vlada SBK je usvojila Zaključak kojim daje saglasnost na 

tekst nacrta Zakona o trezoru u FBiH uz sugestiju da se u članku 2. Alineja 1)precizira 

sastav Odbora za likvidnost proračuna. 

Na kraju treba istaći činjenicu da je u parlamentarnoj proceduri ostao izuzetno važan 

Zakon o udžbenicima, koji je razmatran 24.11.2009. godine.  Donošenjem ovog zakona 

trebalo bi se podići kvalitet obrazovanja, ali bi zakon trebao imati i socijalnu komponentu 

čineći roditeljima školovanje djece lakšim, jeftinijim a samim tim i dostupnijim. Osim ovoga 

u proceduri  se nalazi i Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju kojeg je Skupština 

usvojila u nacrtu 9.2.2009.godine., kao i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

socijalnoj skrbi, skrbi o civilnih žrtava rata i skrbi obitelji s djecom usvojen u nacrtu 

31.7.2009.godine. 
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DODATAK 5 - RADNA TIJELA SKUPŠTINE SBK  
 

NAZIV RADNOG TIJELA IIME I PREZIMEČLANA POZICIJA 

Komisija za pravdu, ljudska 
prava i građanske slobode 

Ljupko Sučić 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Amir Šečibović Član 

Almir Švago Član 
   

Komisija za privredu i 
ekonomsku i finansijsku 

politiku 

Nijaz Helez Predsjedavajući 

Josip Kvasina 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Samir Čurić Član 

Elvedin Mušanović Član 

Dražen Matišić Član 
   

Komisija za obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade 

Ivan Sajević Predsjedavajući 

Refik Poparić 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Anto Bilić Član 

Rusmin Jusufspahić Član 

Senad Selimović Član 
   

Komisija za poljoprivredu, 
šumarstvo i zaštitu okoline 

Emir Ganić Predsjedavajući 

Suzana Krišto 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Ljupko Sučić Član 

Elvedin Mušanović Član 
   

Komisija za rad, zdravstvo i 
socijalnu politiku 

Sifet Mrkonja Član 

Ivan Sajević Član 

Amela Haračić Predsjedavajući 

Mario Bošnjak-Matić 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Rusmin Jusufspahić Član 
   

Administrativna komisija 

Josip Kvasina Predsjedavajući 

Nurudin Alihodža 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Almir Švago Član 

Nikola Simić Član 

Emir Muftić Član 
   

Komisija za borbu protiv 
korupcije 

Edin Mašić Predsjedavajući 

Dražen Matišić 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Amir Šečibović Član 

Samir Čurić Član 
   

Komisija za ravnopravnost 
spolova 

Edina Hrustić Predsjedavajući 

Suzana Krišto 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Emir Ganić Član 

Mateja Gadža Član 
   

Mandatno-imunitetska Emir Muftić Predsjedavajući 
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komisija 
Mirko Batinić 

Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Amela Haračić Član 

Muhamed Hodžić Član 
   

Komisija za boračka pitanja 
Ljupko Sučić Predsjedavajući 

Muharem Grabus 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 
   

Komisija za kontrolu rada 
policije 

Mateja Gadža Predsjedavajući 

Mario Bošnjak-Matić Član 

Edina Hrustić Član 
   

Komisija za ustavna pitanja 

Anto Bilić Predsjedavajući 

Muharem Grabus 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Lidija Bradara Član 

Halima Crnica Član 
   

Komisija za izbor i 
imenovanja 

Elvedin Mušanović Član 

Amela Haračić Član 

Muhamed Hodžić Predsjedavajući 

Dražen Matišić 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 
   

Kolegij Skupštine SBK 

Almir Švago Član 

Nijaz Helez Član 

Anto Lozančić Član 

Anto Bilić Član 

Josip Kvasina Predsjedavajući 

Muharem Grabus 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Nikola Simić 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Lidija Bradara Član 

Halima Crnica Član 

Rusmin Jusufspahić Član 
   

Zakonodavno - pravna 
komisija 

Halima Crnica Predsjedavajući 

Mirko Batinić 
Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Edin Mašić Član 
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DODATAK 6 – POSLJEDNJI REVIZORSKI IZVJEŠTAJ  
 

Revizorski Izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja Budžeta SBK za 2014. godinu je 

od strane Ureda za reviziju institucija u FBiH dostavljen Skupštini 03.08.2015.godine. Kako je 

to predviđeno Zakonom o reviziji institucija u Federaciji BiH, Skupština je dužna da u roku od 

60 dana od dana prijema revizorskog izvještaja, pismeno obavijesti Ured za reviziju institucija 

u FBiH o poduzetim aktivnostima na realizaciji datih preporuka u cilju prevazilaženja 

nepravilnosti koje su identifikovane u revizorskoim izvještaju. Međutim, Skupština je od 

svega toga uspjela da u tom roku tek stavi na  dnevni red ovaj izvještaj, tj. izvještaj je 

razmatran na 7. Redovnoj sjednici koja je održana 6.10.2015.godine.  

Pokazatelj odnosa Vlade prema Revizorskom izvještaju osim činjenice da posljednjih 6 

godina  revizori uzastopno daju negativno mišljenje, pokazuje i činjenica da je i dalje imamo 

veliki broj preporuka, a veoma mali broj usvojenih i primjenjenih preporuka. 

S obzirom da u ovom izvještajnom periodu na koji se odnosi izvještaj, nije bilo konkretnih 

mjera po pitanju primjedbi iz Revizorskog izvještaja za 2014. godinu, pokušat ćemo u ovom 

poglavlju napraviti presjek stanja i analizu Revizorski Izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih 

izvještaja Budžeta SBK po godinama u proteklih 6 godina, s obzirom da je u svih 6 izvještaja 

dato negativno mišljenje. 

U periodu od 2009. do 2014. godine, Ured za reviziju institucija u FBiH je na osnovu 

provedene revizije finansijskih izvještaja 6 puta izrazilo negativno mišljenje. U narednoj tabeli 

su predstavljeni  podaci iz izvještaja6. 

Revizorski po 
godinama  

Broj preporuka Postupili  po 
preporukama  

Djelimično 
postupljeno  

Nije postupljeno 

2014. 33 2 1 24 

2013. 30 3 1 15 

2012. 23 3 1 19 

2011. 24 2 3 19 

2010. 24 2 2 22 

2009. 31 5 5 16 

Tabela 12: Pregled po godinama preporuka iz Revizorskih izvještaja  

Analizirajući podatke iz tabele može se zaključiti da je najviše preporuka došlo u 2009. i 

2015.godini, odnosno da je došlo do smanjenja broja preporuka u 2010. 2011. i 2012.godini, 

ali i činjenice da se radi i o veoma malom broju preporuka po kojim se postupilo, kao i o 

preporukama po kojima se djelimično postupilo i kreće se u rasponu od 1 do 3 za posljednjih 

5 godina. Zato je broj preporuka konstantno velik i najveći je u posljenjem izvještaju za 2014. 

godinu (33) 

                                                             
6 Revizorski Izvještaj o izvršenboj reviziji finansijskih izvještaja Budžeta SBK po godinama 
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Uvidom u sadržaj preporuka i praveći komparaciju po godinama, možemo da zaključimo da 

se radi o preporukama koje se uglavnom ponavljaju iz godine u godinu. Navest ćemo samo 

neke od njih: 

1. Poštovati propise vezano za planiranje i donošenje budžeta od strane zakonodavne i 

izvršne vlasti Kantona, kao i poštovati propise vezane za izvršenje i izvještavanje u 

skladu sa odredbama Zakona o budžetima u FBiH, od strane rukovodnih struktura 

budžetskih korisnika  

2. Poštovati odredbe Zakona o koncesijama u dijelu nadzora nad izvršenjem obaveze 

uplate 

3. Poštovati odredbe Pravilnika o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta 

u   

FBiH.  

4. Tekuće transfere realizirati u skladu sa odredbama Zakona o izvršavanju budžeta;  

Srednjobosanskog kantona, po unaprijed definisanim i mjerljivim kriterijima; 

5. Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta, Kantonalna uprava za BIZ, 

Ministarstvo 

 finansija, Ministarstvo prostornog uređenja, obnove i povratka, Kantonalni zavod za 

urbanizam i ustanove osnovnog i srednjeg obrazovanja treba da poduzmu potrebne 

aktivnosti kako se redovni poslovi sistematizovani Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji radnih mjesta ne bi obavljali na osnovu ugovora;  

6. Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta, Kantonalna uprava za BIZ, 

Ministarstvo 

finansija, Ministarstvo prostornog uređenja, obnove i povratka, Kantonalni zavod za 

urbanizam i ustanove osnovnog i srednjeg obrazovanja treba da poduzmu potrebne 

aktivnosti kako se redovni poslovi sistematizovani Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji radnih mjesta ne bi obavljali na osnovu ugovora;   

7. Potrebno je da Služba za zajedničke poslove uspostavi adekvatne evidencije o upotrebi  

vozila te vrši kontrolu utroška goriva u skladu sa Pravilnikom o korištenju službenih 

automobila za potrebe kantonalnih organa. 

8. Poštovati odredbe Zakona o budžetima u FBiH u dijelu propisanih rokova kod pripreme i   

izrade budžeta, sadržaja prijedloga financijskog plana, poduzimanja privremenih mjera, 

kao i  izmjena i dopuna budžeta u slučaju kada se prihodi ne ostvaruju u planiranom 

iznosu.  

9. Prilikom provođenja postupaka nabavke roba, usluga i radova potrebno je dosljedno  

poštovati odredbe Zakona o javnim nabavkama u BiH, 

10. Ministarstvo finansija nije poštivalo važeći Zakon o koncesijama u dijelu nadzora nad  
ispunjenjem obaveza plaćanja naknade, a niti je postupilo po Zaključku Vlade od 
10.05.2012. godine, obzirom da od navedenog perioda nije otvorilo namjenski podračun 
za koncesije i nije prikupljena sredstva od koncesija izdvojilo na poseban podračun za 

koncesije. Po istom Zaključku Ministarstvo finansija nije izvijestilo Vladu o namjenskom 
korištenju najmanje 50% sredstava u skladu sa Zakonom o rudarstvu;  

 

Primjedba koja se odnosi na preispitivanje propisa i akata kojima je utvrđeno pravo na 

dodatak za posebne uslove rada ministru Ministarstva unutrašnjih poslova koja je izrečena 

još 2009. godine, a koja se  ponavljala i u  izvještajima za 2013. i 2014.godinu: Utvrđeno je 

da se ministru Ministarstva unutarnjih poslova plaća uvećava za 30% na ime posebnog 

dodatka za posebne uslove rada (698 KM mjesečno), odnosno dodatka na plaću za 

zaposlenike ministarstva koji imaju beneficirani radni staž. S obzirom da nismo dobili 
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najnovije podatke o primanjima članova Vlade, nije nam poznato da li ove pogodnosti koristi i 

novoimenovani ministar MUP-a. 

Revizijom je utvrđeno da namjenska sredstva u ukupnom iznosu 5.825.000 KM na datum 

bilansa 2013. i 2014. godine nisu bila raspoloživa, jer su korištena za tekuću likvidnost i nisu 

vraćena na namjenske podračune, a sredstva od naknada za vode nenamjenski su utrošena 

u iznosu 237.058 KM, čime je postupljeno suprotno zakonskim propisima koja uređuju ovu 

oblast. 

Uzimajući u obzir da odluke Vlade iz prethodne godine nisu poštivane, jer sredstva nisu 

vraćena na namjenske podračune (na datum bilansa 2013. i 2014. godine) i činjenicu da se 

ne radi o kratkoročnim nego o dugoročnim pozajmicama namjenskih sredstava,  možemo sa 

pravom konstatovati da se radi o trošenju  namjenskih sredstva koje je zakonski uređeno. Ali 

s obzirom da  posuđivanje i trošenje za druge namjene ovih sredstava nije nikakvim 

propisom uređeno, navodi na zaključak da se radi o zloupotrebi ovlaštenja. Da se radi o 

ozbiljnom problemu trošenja namjenskih sredstava, treba se podsjetiti  na prošlogodišnje  

poplave koje su zadesile BiH.  

Primjedbe po osnovu izvršnih sudskih rješenja koja su dospjela za plaćanje na računima kod 

banaka u izvještajnim periodima kad su i nastala se navode konstantno od 2010.godine kada 

su ukupno dospjele obaveze po 186 pravosnažnih sudskih presuda o pravima iz radnog 

odnosa, bez uključenih troškova spora i zateznih kamata na dan 31.12.2010. godine iznose 

5.262.512 KM. Taj iznos je za godinu dana povećan i iznosio je 8.575.892 KM. Naredne,  

2012.godine je iznosio 9.924.332 KM; za 2013.godinu je bio 10.255.757 KM, da bi u 

2014.godi dostigao iznos od 19.227.483 KM koji nije konačan, jer nisu uračunate kamate na 

iznos od 137.226 KM. 

Primjedba je data i na obračun i isplate naknade za rad u komisijama jer su se uglavnom 

vršili za obavljanje poslova koji predstavljaju redovne poslove istih. Naročito je interesantno 

da su revizori  utvrdili da su članovi pojedinih komisija ministri. Uvidom u prezentiranu 

dokumentaciju uočeno je da se prema odlukama iz 2012. godine isplaćuje stalno mjesečno 

primanje (paušal) Komisiji za administrativna pitanja u neto iznosu od 300 KM, a istu 

sačinjavaju tri člana (tri ministra: ministar pravosuđa i uprave, ministar finansija te ministar 

prostornog uređenja) i tajnik Vlade za obavljanje administrativnih i tehničkih poslova. 

Također, Komisiji za Ekonomsko – socijalno vijeće koja je u sastavu tri člana (ministar 

privrede, ministar zdravstva i socijalne politike te ministar šumarstva, poljoprivrede i 

vodoprivrede) isplaćuje se naknada u mjesečnom iznosu od 300 KM te Komisiji za sigurnost 

kantona kao stalno radno tijelo (u sastavu: predsjednik Vlade kantona, ministar unutarnjih 

poslova te ministar obrazovanja, nauke, kulture i sporta) u neto iznosu od 300 KM. Tokom 

procesa obavljanja revizije nije prezentirana dokumentacija (Izvještaji o radu) koja bi 

potvrdila da su poslovi obavljeni.   Zato je neophodno preispitati opravdanost isplata naknada 

za rad u komisijama za obavljanje poslova koji su predviđeni kao redovni poslovi, te internim 

aktima definisati poslove i zadatke koji će se obavljati putem komisija i koji će biti plaćeni. 
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DODATAK 7 - RAD SKUPŠTINE SBK, PO SJEDNICAMA  
 

RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI SBK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

PRVI KVARTAL 

1. Konstituirajuća sjednica 09.03.2015 

1. Odluka o  osnivanju stalnih i 

povremenih radnih tijela 

Sabora Kantona Središnja 

Bosna 

2014 Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 
NE 1. Usvojeno 

2. Odluke o uspostavljanju  

Kolegija VII saziva Skupštine 

Srednjobosanskog kantona 

2015 Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

NE 1. Usvojeno 

3. Potvrđivanje kandidata za 

predsjedavajućeg Skupštine 

ili zamjenika 

predsjedavajućeg Skupštine 

2014 Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 
NE 1. Usvojeno 

1. Redovna sjednica 16.03.2015 

4. Proračun Kantona Središnja 

Bosna za 2015. godinu 

2014 Ministarstvo financija 
DA 1. U proceduri 

5. Zakon o izvršavanju 

Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 2015. 

godinu 

2014 Ministarstvo financija 

DA 1. U proceduri 

2. Redovna sjednica 30.03.2015 

6. Proračun Kantona Središnja 

Bosna za 2015. godinu 

2014 Ministarstvo financija 
DA 2. Usvojeno 

7. Zakon o izvršavanju 

Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 2015. 

godinu 

2014 Ministarstvo financija 

DA 2. Usvojeno 

8. Finansijski plan Zavoda za 

zdravstveno osiguranje 

Kantona Središnja Bosna za 

2015. godinu 

2014 Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna 
NE 1. 

Data 

saglasnost 

9. Finansijski plan Kantonalnog 2014 Kantonalno NE 1. 
Data 

saglasnost 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI SBK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

ravnateljstva za ceste za 

2015. godinu 

ravnateljstvo za ceste 

10. Finansijski plan Službe za 

zapošljavanje Kantona 

Središnja Bosna za 2015. 

godinu 

2014 Služba za 

zapošljavanje Kantona 

Središnja Bosna 
NE 1. 

Data 

saglasnost 

11. Finansijski plan Agencije za 

privatizaciju u  Kantonu 

Središnja Bosna za 2015. 

godinu 

2014 Agencija za 

privatizaciju u Kantonu 

Središnja Bosna 
NE 1. 

Data 

saglasnost 

3. Redovna sjednica 09.06.2015 

12. Odluka o potvrđivanju Vlade 

SBK 

2015 Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

NE 1. Usvojeno 

4. Redovna sjednica 17.06.2015 

13. Konačno izvješće o izvršenoj 

reviziji financijskih izvješća 

Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 

2013.godinu 

2015 Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona DA 1. Usvojeno 

14. Izvješće o izvršenju 

Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 2014. 

godinu 

2015 Ministarstvo financija 

DA 1. Usvojeno 

15. Izvješće o izvršenju 

Financijskog plana Zavoda 

za zdravstveno osiguranje 

Kantona Središnja Bosna za 

2014. godinu 

2015 Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna DA 1. Usvojeno 

16. Izvještaj o radu Službe za 

zapošljavanje Kantona 

Središnja Bosna za 

2014.godinu 

2015 Služba za 

zapošljavanje Kantona 

Središnja Bosna 
DA 1. Usvojeno 

17. Godišnji obračun Zavoda za 

javno zdravstvo za 

2014.godinu. 

2015 Ostali 

DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI SBK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

18. Izvješće o izvršenju 

Financijskog plana 

Kantonalnog ravnateljstva za 

ceste za  2014.godinu 

2015 Kantonalno 

ravnateljstvo za ceste 
DA 1. Usvojeno 

19. Izvješće o radu Vlade 

Kantona Središnja Bosna za 

2014.godinu 

2015 Vlada Kantona 

Središnja Bosna DA 1. Usvojeno 

20. Informacija o ostvarivanju 

Programa rada Sabora za 

razdoblje 1.7.do 

31.12.2014.godine. 

2015 Stručna služba Sabora 

Kantona Središnja 

Bosna 
NE 1. 

Primljeno k 

znanju 

21. Godišnje izvješće  Visokog 

sudskog i tužiteljskog vijeća 

Bosne i Hercegovine za 

2013.godinu. 

2015 Ostali 

NE 1. 
Primljeno k 

znanju 

22. Izvješće o radu Kantonalnog 

tužiteljstva za 2014.godinu. 

2015 Kantonalno tužiteljstvo 

Kantona Središnja 

Bosna 

DA 1. Usvojeno 

23. Godišnje izvješće o radu 

Kantonalnog suda u Novom 

Travniku za 2014.godinu 

2015 Kantonalni sud 

DA 1. Usvojeno 

24. Izvješće o radu Kantonalnog 

pravobraniteljstva za 

2014.godinu. 

2015 Kantonalno javno 

pravobraniteljstvo DA 1. Usvojeno 

5. Redovna sjednica 30.06.2015 

25. Zakon o izmjenama Zakona 

o koncesijama 

2015 Ministarstvo 

gospodarstva 
DA 1. Usvojeno 

26. Zakon o zavodu za školstvo. 2015 Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

DA 1. U proceduri 

27. Zakon o izmjenama Zakona 

o nabavki, držanju i nošenju 

oružja i streljiva 

2015 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova DA 1. Usvojeno 

28. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

dopunskim pravima branitelja 

2014 Kantonalna uprava za 

pitanja branitelja i 

invalida 

DA 1. U proceduri 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI SBK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

(novembar 2014) 

29. Zakon o reguliranju dospjelih 

a neuplaćenih obveza za 

zdravstveno osiguranje i 

osiguranje od nezaposlenosti 

rudnika ugljena Kantona 

Središnja Bosna 

2014 Ministarstvo 

gospodarstva 

DA 1. U proceduri 

30. Zakon o označavanju i 

evidenciji naseljenih mjesta, 

ulica i trgova i kućnih brojeva 

2014 Kantonalna uprava za 

geodetske i imovinsko 

pravne poslove 

DA 1. U proceduri 

31. Očitovanje o Inicijativi za 

dopunu zakona o 

prefosionalno 

rehabilitaciji,osposobljavanju 

i zapošljavanju osoba sa 

invalidetom ( Službene 

novine FBiH“ broj: 9/10). 

2015 Ostali 

NE 1. Usvojeno 

32. Očitovanje o upućivanju 

Inicijative za postavljanje 

branika Federalnoj direkciji 

za puteve. 

2015 Ostali 

NE 1. Usvojeno 

6. Redovna sjednica 28.07.2015 

33. Odluka o dugoročnom 

kreditnom zaduženju 

Srednjobosanskog kantona-

jul 2015. . 

2015 Ministarstvo financija 

NE 1. Usvojeno 

34. Program rada Vlade Kantona 

Središnja Bosna za 2015. 

godinu 

2015 Vlada Kantona 

Središnja Bosna DA 1. Usvojeno 

35. Program rada Skupštine 

Srednjobosanskog kantona 

za 2015.godinu. 

2015 Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

DA 1. Usvojeno 

36. Saglasnost na Prostorni plan 

općine Jajce 

2015 Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

NE 1. 
Data 

saglasnost 

37. Analitičko izvješće o  radu 

Kantonalnog tužiteljstva za 

2015 Kantonalno tužiteljstvo 

Kantona Središnja 
NE 1. 

Primljeno k 

znanju 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI SBK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

2014.godinu Bosna 

38. Informacija o izvršenju 

Okvirnog zakona o 

predškolskom odgoju i 

obrazovanju u BiH. 

2015 Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 
DA 1. 

Primljeno k 

znanju 

39. Informacija o izvršenju 

Okvirnog zakona o visokom 

obrazovanju u BiH. 

2015 Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa 

DA 1. 
Primljeno k 

znanju 

40. Informacija o izvršenju 

Okvirnog zakona o srednjem 

strukovnom obrazovanju i 

obuci u BiH sa zaključcima 

Vijeća ministara BiH. 

2015 Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i 

športa DA 1. 
Primljeno k 

znanju 

1. Tematska sjednica 22.09.2015 

41. Informacija o primjeni odluke 

o premiji o sudjelovanju 

osiguranih osoba u 

troškovima zdravstvene 

zaštite na području SBK 

2015 Vlada Kantona 

Središnja Bosna 

DA 1. Usvojeno 

42. Z A K LJ U Č A K I.Sabor 

Kantona Središnja Bosna  

podržava nastavak primjene  

Odluke o premiji – 

sudjelovanju osiguranih 

osoba u troškovima 

zdravstvene zaštite na 

području Kantona Središnja 

Bosna ( Službene novine 

KSB broj: 11/08). II.Sabor 

Kantona Središnja Bosna  

zadužuje Zavod za 

zdravstveno osiguranje 

Kantona Središnja Bosna da 

u roku od najduže 30 dana 

dostavi Saboru Kantona 

prijedlog  izmjene Odluke iz 

članka 1, kojom će se djeca 

do navršenih 18 godina 

života, osloboditi  

sudjelovanja u troškovima 

zdravstvene zaštite. III.Ovi  

zaključci  stupaju na snagu 

2015 Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI SBK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

danom donošenja i dostavit 

će se Vladi Kantona, 

Ministarstvu zdravstva i 

socijalne politike i Zavodu za 

zdravstveno osiguranje 

Kantona Središnja Bosna. 

43. Z A K LJ U Č A K I.Sabor 

Kantona  pokreće inicijativu 

Vladi Federacije Bosne i 

Hercegovine odnosno 

Federalnom ministarstvu 

zdravstva da u 2016.godini 

smanji stopu doprinosa za 

Federalni fond solidarnosti 

sa 10,2\% na 9, 0\%. II.Ovaj 

zaključak  stupaju na snagu 

danom donošenja i dostavit 

će se  Vladi Federacije 

Bosne i Hercegovine , 

Federalnom ministarstvu  

zdravstva, Vladi Kantona 

Središnja Bosna, 

Ministarstvu zdravstva i 

socijalne politike i Zavodu za 

zdravstveno osiguranje 

Kantona Središnja Bosna. 

2015 Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

NE 1. Usvojeno 

7. Redovna sjednica 06.10.2015 

44. Zakon o dopuni Zakona o 

kantonalnim administrativnim 

taksama 

2015 Ministarstvo 

pravosuđa i uprave NE 1. Usvojeno 

45. Zakon o dopuni Zakona o 

sudskim taksama 

2015 Ministarstvo 

pravosuđa i uprave 
NE 1. Usvojeno 

46. Konačan izvještaj Ureda za 

reviziju institucija u Federaciji 

Bosne i Hercegovine o 

izvršenoj reviziji finansijskih 

izvještaja Budžeta 

Srednjobosanskog kantona 

za 2014. godinu 

2015 Vlada Kantona 

Središnja Bosna 

NE 1. Usvojeno 

47. Informacija o ostavrivanju 

Programa rada Sabora  za  

razdoblje siječanj – lipanj  

2015 Skupština 

Srednjobosanskog NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI SBK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

2015.godine. kantona 

48. Mišljenje  na  federalni  Nacrt 

zakona o porezu na dobit. 

2015 Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

NE 1. Usvojeno 

49. Mišljenje  na  federalni  Nacrt  

zakona o riznici. 

2015 Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

NE 1. Usvojeno 

50. Godišnje Izvješće o radu 

Visokog, sudskog i 

tužiteljskog  vijeća za 

2014.godinu. 

2015 Ostali 

NE 1. Usvojeno 

8. Redovna sjednica 28.10.2015 

51. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

plaćama i naknadama u 

organima vlasti 

Srednjobosanskog kantona 

2015 Ministarstvo financija 

NE 1. Usvojeno 

52. Zakon o izmjenama Zakona 

o šumama 

Srednjobosanskotg kantona 

2015 Ministarstvo 

šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

NE 1. Usvojeno 

53. Odluka o izmjeni Odluke o 

osnivanju Službe za 

zapošljavanje Kantona 

Središnja Bosna – 

2015 Ministarstvo 

gospodarstva 
NE 1. Usvojeno 

54. Kanotnlani Plan zaštite 

upravljanja otpadom 

2014 Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

NE 1. Usvojeno 

55. Kantonalni plan zaštite 

okoliša za razdoblje 

2015./2025. godina 

2015 Ministarstvo 

prostornog uređenja, 

obnove i povratka 

NE 1. Usvojeno 

56. Zakon o izmjeni zakona o 

zdravstvenom osiguranju 

2015 Ministarstvo zdravstva 

i socijalne politike 
NE 1. Usvojeno 

57. Odluka o prihvatanju 

zaduženja po Ugovoru o 

zajmu između Bosne i 

Hercegovine i Evropske 

2015 Ministarstvo financija 

NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI SBK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

banke za obnovu i razvoj i 

Bosne i Hercegovine i 

Razvojne banke Vijeća 

Europe za projekat Izgradnja 

regionalnog vodovoda Plava 

voda 

58. Akcioni plan 

Srednjobosanskog kantona 

za realizaciju Reformske 

agende za BiH 2015 - 2018. 

godina 

2015 Stručna služba Vlade 

SBK 

NE 1. 
Primljeno k 

znanju 

59. Odluka o izmjeni i dopuni 

odluke o premiji - učešću 

osiguranih lica u troškovima 

zdravstvene zaštite na 

području SBK 

2015 Ministarstvo zdravstva 

i socijalne politike 

NE 1. Usvojeno 

9. Redovna sjednica 23.11.2015 

60. Budžet SBK za 2016.godinu 2015 Ministarstvo financija DA 1. U proceduri 

61. Zakon o izvršenju budžeta 

SBK za 2016.godinu 

2015 Ministarstvo financija 
DA 1. U proceduri 

62. Odluka o izmjenama i 

dopunama Finansijskog 

plana Službe za 

zapošljavanje  

Srednjobosanskog kantona 

za 2015.godinu. 

2015 Služba za 

zapošljavanje Kantona 

Središnja Bosna 
NE 1. Usvojeno 

63. Odluku o izmjenama i 

dopunama Odluke o 

izvršavanju Finansijskog 

plana Službe za 

zapošljavanje 

Srednjobosanskog kantona 

za 2015.godinu. 

2015 Služba za 

zapošljavanje Kantona 

Središnja Bosna 

NE 1. Usvojeno 

10. Redovna sjednica 21.12.2015 

64. Budžet SBK za 2016.godinu 2015 Ministarstvo financija DA 2. Usvojeno 

65. Izmjena  Budžeta 

Srednjobosanskog kantona 

2015 Ministarstvo financija NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI SBK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

za 2015.godinu 

66. Zakon o izvršenju budžeta 

SBK za 2016.godinu 

2015 Ministarstvo financija 
DA 2. Usvojeno 

67. Zakon o izmjenama Zakona 

o izvršavanju  Budžeta 

Srednjobosanskog kantona 

za 2015.godinu 

2015 Ministarstvo financija 

NE 1. Usvojeno 

68. Saglasnosti za zaključivanje 

ugovora o  dozvoljenom 

prekoračenju na 

Transakcijskom računu u 

okviru Jedinstvenoga računa 

Kantonalne riznice. 

2015 Ministarstvo financija 

NE 1. Usvojeno 

69. Odluku o izmjenama i 

dopunama Finansijskog 

plana Zavoda za 

zdravstveno osiguranje 

Srednjobosanskog kantona 

za 2015.godinu. 

2015 Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna 
NE 1. Usvojeno 

70. Finansijski plan Zavoda za 

zdravstveno osiguranje 

Srednjobosanskog kantona 

za 2016. godinu 

2015 Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna 
DA 1. 

Data 

saglasnost 

71. Odluka o izvršenju 

Finansijskog plana Zavoda 

za zdravstveno osiguranje 

Srednjobosanskog kantona 

za 2016.godinu. 

2015 Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna NE 1. Usvojeno 

72. Odluka o davanju 

saglasnosti na Finansijski 

plan Službe za zapošljavanje 

SBK za 2016.godinu 

2015 Služba za 

zapošljavanje Kantona 

Središnja Bosna 
DA 1. 

Data 

saglasnost 

73. Finansijski plan Agencije za 

privatizaciju u 

Srednjobosanskog kantona 

za 2016. godinu 

2015 Agencija za 

privatizaciju u Kantonu 

Središnja Bosna 
DA 1. 

Data 

saglasnost 

74. Odluka o izvršavanju 

Finansijskog plana 

Kantonalne direkcije za 

2015 Kantonalna direkcija 

za puteve DA 1. 
Data 

saglasnost 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI SBK, U 2015. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2015. g. 

Status po 

razmatranju 

puteve za 2016.godinu. 

75. Odluka o izvršenju 

Finansijskog plana Službe za 

zapošljavanje za 

2016.godinu 

2015 Služba za 

zapošljavanje Kantona 

Središnja Bosna 
DA 1. Usvojeno 

76. Odluka o izvršavanju 

Finansijskog plana Agencije 

za 2016.godinu. 

2015 Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

DA 1. Usvojeno 

77. Financijski plan Kantonalne 

direkcije za puteve za 2016. 

godinu 

2015 Kantonalna direkcija 

za puteve DA 1. 
Data 

saglasnost 

 


